

दुकानों के स्वरूप बदलने का मामला नगर निगम में मचा हड़कंप छुलाई बाई बैठक



सतना (मारुति एक्सप्रेस)।

बस स्टैंड में दुकानदारों द्वारा करीब 20 दुकानों का स्वरूप बदलने का मामला सामने आने के बाद नगर निगम में हड़कंप मचा हुआ है। इस मामले को लेकर निगमायुक्त संदीप राजपा ने राखन विभाग की एक आवश्यक बैठक बुलाई है। सूत्रों की माने तो पहले यह बैठक शनिवार को आयोजित होनी थी, लेकिन उपयुक्त के उपस्थित न होने से बैठक सोमवार तक के लिये टाल दी गयी। इस मामले को उजागर होने के बाद निगमायुक्त संदीप राजपा बस स्टैंड में दुकानों से संबंधित मामला जानकारीयों पर एकीकृत कर रहे हैं। कहा जा रहा है कि इस मामले को जांच भी करायी जा सकती है और वैशियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई भी की जा सकती है।

मंगाया पूरा ब्यौता

बस स्टैंड में प्रपञ्चलि नर्दिंग सेम से लेकर पुल्ने फायर अफिस तक नवीन दुकानों के स्वरूप बदलने का मामला सामने आने के बाद नगर निगम की नवीन दुकानों का स्वरूप बदलने के लिये नगर निगम ने नगर निगम के अधिकारी-कर्मचारियों को तब तक बस स्टैंड से दूर रखने की निर्देश दी है। नवीन दुकानों का पूरा ब्यौता नगर निगम के अधिकारी-कर्मचारियों को तब तक बस स्टैंड से दूर रखने की निर्देश दी है। नवीन दुकानों का पूरा ब्यौता नगर निगम के अधिकारी-कर्मचारियों को तब तक बस स्टैंड से दूर रखने की निर्देश दी है।

बदल गया स्वरूप सोता रहा विभाग

बस स्टैंड में प्रपञ्चलि नर्दिंग सेम से लेकर पुल्ने फायर अफिस तक नवीन दुकानों के स्वरूप बदलने का मामला सामने आने के बाद नगर निगम में हड़कंप मचा हुआ है। इस मामले को लेकर निगमायुक्त संदीप राजपा ने राखन विभाग की एक आवश्यक बैठक बुलाई है। सूत्रों की माने तो पहले यह बैठक शनिवार को आयोजित होनी थी, लेकिन उपयुक्त के उपस्थित न होने से बैठक सोमवार तक के लिये टाल दी गयी। इस मामले को उजागर होने के बाद निगमायुक्त संदीप राजपा बस स्टैंड में दुकानों से संबंधित मामला जानकारीयों पर एकीकृत कर रहे हैं। कहा जा रहा है कि इस मामले को जांच भी करायी जा सकती है और वैशियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई भी की जा सकती है।

दस्ते ने बस स्टैंड के अंदर एवं सड़क पर हटवाये 60 अतिक्रमण



नगर निगम के अधिकारी दस्ते ने शनिवार को बस स्टैंड के अंदर एक बस फिटर अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई की। वहीं बस स्टैंड के अंदर एक बस फिटर अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई की। वहीं बस स्टैंड के अंदर एक बस फिटर अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई की। वहीं बस स्टैंड के अंदर एक बस फिटर अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई की। वहीं बस स्टैंड के अंदर एक बस फिटर अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई की।

स्कूल के पास फिर पनपने लगा अतिक्रमण

पंच-सरपंच की सांठगांठ से खुल गई दुकानें

सतना (मारुति एक्सप्रेस)।

महावा कन्या हाईस्कूल में एक बार फिर अतिक्रमण पनप गया है। करीब दो वर्ष पूर्व प्रशासन द्वारा यहां से अतिक्रमण तो हटा दिया गया था, लेकिन नियमित मनीटरिंग नहीं होने और पंच-सरपंच की सांठगांठ से एक बार फिर यह अतिक्रमण पनप गया है। यहां करीब 20 से 25 स्थायी और अस्थायी दुकानें सजने लगी हैं। एक दुकान तो ट्रांसफार्मर के ठीक नीचे अतिक्रमण कर खोल दी गयी है। जो कभी भी बड़े हादसे को निरंतरण दे सकती है। इस संबंध में महावा में संवाददाता से मिली जानकारी के मुताबिक महावा कन्या हाईस्कूल इन दिनों अतिक्रमण की चोट में आ गयी है। एएसडीएम के नोटिस जारी करने के बावजूद अतिक्रमणकारी यहां से उठने का नाम नहीं ले रहे। करीब 20 से 25 लोगों ने अपनी दुकानें सजा ली हैं। इसके साथ ही महावा के बाजार क्षेत्र में भी दुकानदारों ने अतिक्रमण करते हुए 15 फिट की सड़क को 7 फिट की सड़क बना दिया है। स्थानीय रहवासियों ने प्रशासन से अतिक्रमण हटाने जाने की अपील की है।



सरपंच की मिलीभगत से अतिक्रमण

इस संबंध में बताया गया है कि कन्या हाईस्कूल और ट्रांसफार्मर के ठीक नीचे अतिक्रमण है, यह स्थायी की मिलीभगत से किया गया है। सरपंच विनय सिंह और वर के चौकीदार रामकृष्ण द्विवेदी का बस गलत-बागु बूझ रहे हैं और दुकानदारों से वसूली नहीं करते हैं।

ट्रांसफार्मर के नीचे मोबाइल दुकान

यहां ग्राम पंचायत के पंच राजेश पाण्डेय उर्फ पप्पू के लड़के ने ट्रांसफार्मर के ठीक नीचे मोबाइल दुकान खोल ली है। इस दुकान के खुलने से न सिर्फ खतरा का अंशदा बढ़ गया, जबकि शासन की बेकायती जमीन पर भी अतिक्रमण कर दिया गया है। इस संबंध में स्थानीय रहवासियों ने बताया कि ट्रांसफार्मर के निकट खुलने वाली दुकानों में रबी यह दुकान कभी भी दुर्घटना का शिकार हो सकती है। अनेक दिन ट्रांसफार्मर से चिंगारी निकलती है। जिससे बड़ा नुकसान हो सकता है। इस दुकान से निकली चिंगारी भी ट्रांसफार्मर की मरम्मत करने में परेशान हो रही है। उधर पंच और उसके बेटे को प्रशासन का भी पच नहीं है और वह खुलेआम यह कहते फिर रहे हैं कि एएसडीएम हमारा कुछ नहीं बिगाड़ सकता। यह ग्राम पंचायत की जमीन है।

बेटियों का हुआ सम्मान



सतना (मारुति एक्सप्रेस)। माध्यमिक शिक्षा मंडल भोपाल और सीबीएसई बोर्ड में टॉपर आई बेटियों का जहां तापक्रम समाज ने सम्मान किया, वहीं कॉरिस नेत्री उर्मिला त्रिपाठी ने सम्मानित किया। इस संबंध में मिली जानकारी के मुताबिक कॉरिस नेत्री उर्मिला त्रिपाठी ने आर्दित इंग्लिश हायर सेकेंड्री स्कूल की छात्रा दिशा पाण्डेय का सम्मान किया। बता दें कि ग्राम बांधी बरहना निवासी दिशा पाण्डेय ने कक्षा 10वीं की परीक्षा में 90 प्रतिशत अंक हासिल कर पहिलवा समेत क्षेत्र का नाम रोशन किया है। इसी प्रकार तापक्रम समाज ने आर्दित तापक्रम द्वारा कक्षा 12वीं में 94 प्रतिशत अंक लेकर चौथा रैंक हासिल करने भूमि तापक्रम 93 प्रतिशत, कक्षा 12 में आरपी 91.4, अर्धिका तापक्रम 90वीं में 91 प्रतिशत अंक के साथ छठवें रैंक तथा अर्धिका तापक्रम द्वारा कक्षा 12वीं 90 प्रतिशत अंक लाने पर उनका सम्मान किया।

वैशाली के घर जाकर दी बधाई

वैशाली एवं समाजसेवी योगेश पाण्डेय का सम्मान करने के लिये मणिकत माहेश्वरी, संजय भूत, विकास पाण्डेय, श्रीमती शारदा कौशल और प्रायोजक सरस्वती कुमाराण हायर सेकेंड्री स्कूल विद्या में कक्षा 10 में प्रवेश में 5वीं रैंक हासिल करने वाली वैशाली सिंह के घर जाकर बधाई दी। इस दौरान योगेश पाण्डेय ने वैशाली सिंह को शुभकामनाएं देते हुए उन्हें इसी तरह पढ़ाई में मेहनत करते हुए बेहतर परीक्षा परिणाम हासिल कर दिले के नाम परेन करने के लिये बधाई दी।

आशुतोष ने पाया पांचवां स्थान

कक्षा 12वीं की परीक्षा में मेरिट में नाम

सतना (मारुति एक्सप्रेस)। अंकार सिंह चौहान के निवास में जैसी ही आशुतोष के मेरिट में आने की सूचना लगी तो पूरे मोहले खासी क्षेत्र के शुभचिंतकों ने उनके निवास जाकर आशुतोष को बधाया देते लगे वह मित्र... से मुंह मीठा कराया... आशुतोष सब को निरंतर पूरा करें इसी शुभकामनाओं के साथ आशुतोष को बहुत-बहुत करने लगे इस दौरान प्रमुख रूप से लालन चतुर्वेदी प्रधान संपादक मारुति एक्सप्रेस, अनन्तर निगम, सिद्ध तिवारी, चेतन तिवारी पीके खरे जैतेंद्र चतुर्वेदी टीपी बुधन संजय यादव संजु, अमर सिंह, चाहेत त्रिपाठी, नमो त्रिपाठी, ओपी गुजा, पम्पकमारा तिवारी पूरा पारंपर एवं राजेश कुमार त्रिपाठी ने आशुतोष के उज्ज्वल भविष्य की कामना की बाहू शुभकामनाएं दीं। आशुतोष सिंह चौहान ने बताया कि अगर इन्होंने चहा तो मैं न्यायिक सेवा में जाना चाहता हूं और देश और समाज के लिए काम करना चाहता हूं अतः न्यायिक तब तक न्याय आशुतोष बहुत ही होनहार बालक है सामाजिक गतिविधियों में भी जुड़ाव में सेवान्वित ही मेरे मेरा मित्र है और का आशीर्वाद देता है।



प्रणाम करता हूं आशा करता हूं कि इसी तरह से उनका आशीर्वाद व श्रेष्ठ व मार्गदर्शन सरव मेरे साथ रहे उमेश चतुर्वेदी लालन ने कहा है कि आशुतोष के उज्ज्वल भविष्य की कामना करता हूं व आशुतोष की बुलंदियों को छूई इंधर आशुतोष की मनोकामना में आशुतोष को बहुत-बहुत करने लगे इस दौरान प्रमुख रूप से लालन चतुर्वेदी प्रधान संपादक मारुति एक्सप्रेस, अनन्तर निगम, सिद्ध तिवारी, चेतन तिवारी पीके खरे जैतेंद्र चतुर्वेदी टीपी बुधन संजय यादव संजु, अमर सिंह, चाहेत त्रिपाठी, नमो त्रिपाठी, ओपी गुजा, पम्पकमारा तिवारी पूरा पारंपर एवं राजेश कुमार त्रिपाठी ने आशुतोष के उज्ज्वल भविष्य की कामना की बाहू शुभकामनाएं दीं। आशुतोष सिंह चौहान ने बताया कि अगर इन्होंने चहा तो मैं न्यायिक सेवा में जाना चाहता हूं और देश और समाज के लिए काम करना चाहता हूं अतः न्यायिक तब तक न्याय आशुतोष बहुत ही होनहार बालक है सामाजिक गतिविधियों में भी जुड़ाव में सेवान्वित ही मेरे मेरा मित्र है और का आशीर्वाद देता है।

प्रतिभाओं की कमी नहीं है पहली बार कृष्ण कुला स्कूल कक्षा 12वीं आईसीएसई बोर्ड में टॉप टैन की सूची में आशुतोष ने जगह बनाई है इसके लिए मैं खास बधाईयां की तरफ से आशुतोष को हार्दिक हार्दिक शुभकामनाएं देता हूं वह आशुतोष के उज्ज्वल भविष्य की कामना करता हूं अनन्तर निगम ने कहा है कि आशुतोष को हार्दिक हार्दिक शुभकामनाएं वह मेरी ओर से बेर सारी बधायाओं में आशुतोष के उज्ज्वल भविष्य की कामना करता हूं इंधर आशुतोष की मनोकामना को पूर्ण करें आगे राजेश कुमार त्रिपाठी ने कहा है कि आशुतोष पढ़ाई की तरह बड़ चढ़कर हिस्सा लेता है हमारी ओर से हमारे पारंपर और से हमारे बार्ड की ओर से हमारे शहर की ओर से हमारे पूरे लोकसभा क्षेत्र की ओर से मैं आशुतोष को हार्दिक हार्दिक शुभकामनाएं देता हूं वह आशुतोष के उज्ज्वल भविष्य की कामना करता हूं जय जय श्री राम हर हर महारव जेल मात-पिता और गुरुजनों के चरणों में अपने सिर को डक कर शरद, मैया की जय जय माई की।

बाध शिकार मामले में परिजनों को परेशान नहीं किया जाये: राजेश



सतना (मारुति एक्सप्रेस)। इस संबंध में बताया गया है कि सरपंच के पास रिपोर्ट मिली है कि बाध के शिकार मामले में फरार हुए उन्हे इस मामले में जबर्न फसान का आरोप भी लगाया गया है। श्री यादव ने कहा कि बाध की मौत में शामिल नहीं होने के बाव भी उन्हें आरोप बना दिया गया है और अब पुलिस परिसर को परेशान कर रही है। उन्होंने कहा कि पुलिस आदिवासी और एससी समाज के लोगों को परेशान न करे अथवा मनुवदन आरोपन का रास्ता फकड़ना पड़ेगा।

दैनिक मारुति एक्सप्रेस & मारुति वेब चैनल और माय प्लानेट की अनूठी पहल

समर कैंप: रेन डांस के साथ बच्चे करेंगे पूल पार्टी



सतना (मारुति एक्सप्रेस)।

माय प्लानेट प्री स्कूल और दैनिक मारुति एक्सप्रेस के समर कैंप में शिकार की शाम बच्चे जहां से डांस में फिल्मी धुनों पर नाचेंगे, वहीं पूल पार्टी की मस्ती भी करेंगे। अभी तक सिंगिंग, ड्रॉइंग, स्कोचिंग, कराटे, मैडिटेशन के साथ तबला- हारमोनियम तथा अवेकस और सखी सखी बच्चे अज रविवार को फुल मस्ती करेंगे। समर कैंप के दौरान विद्यार्थी प्रबंधन में आज शाम बच्चों की विशेष पूल पार्टी का आयोजन किया है। इस कार्यक्रम की शुरुआत समर कैंप में शामिल हुए सभी बच्चे रेन डांस से करेंगे।

चलू है पानी-पानी...

माय प्लानेट प्री स्कूल के इस समर कैंप में शिकार को रेन डांस के बाद पूल पार्टी का आयोजन किया जाएगा। शाम पांच बजे से शुरू लोते जा रहे इस स्टेशन ने समर कैंप में शामिल हो रहे करीब 30 बच्चे फिल्मी गानों की धुनों पर डांस करेंगे। इस संबंध में बताया गया कि बच्चे चलू है पानी-पानी... बन-बन ओले, गदती में डोले और छप छप... आदि फिल्मी गानों पर रेन डांस करेंगे। इसमें साथ ही विद्यार्थी प्रबंधन ने बच्चों को पूल पार्टी का शानदार आयोजन रखा है जहां बच्चे स्नैकबार्स लेंगे। यह कार्यक्रम करीब साढ़े सात बजे तक आयोजित किया जाएगा। बता दें कि माय प्लानेट प्री स्कूल और दैनिक मारुति एक्सप्रेस का यह आयोजन विगत 14 मई से पला रहा है जहां बच्चों का टैलेंट दिखाया जा रहा है।

मारुति एक्सप्रेस

रेट तालिका

डिस्पले क्लासीफाइड 2000 रुपये महीना

कामिर्शियल विज्ञापन

500 रुपये प्रति सेंटीमीटर कॉलम प्रथम पेज 250 रुपये प्रति सेंटीमीटर कॉलम अंतिम पेज 200 रुपये नोएदर तिवारी - प्रबंधक मो. 9131933341 भागवत मिश्रा : 9589220775 विज्ञापन के लिए संपर्क करें

वैधानिक चैतावनी

पाठकों को सतह दे जाती है कि किसी भी विज्ञापन (सम्पूर्ण/अंश) प्रकाशित करने से पूर्व कर्तव्य है कि वे सही जानकारी प्राप्त करें।

प्रबंधक



सुदर्शन एजेंसी का लोगो और संपर्क जानकारी।

धर्म स्थापना के लिये होता है भगवान का अवतार: आचार्य जयराम महाराज

सतना (मारुति एक्सप्रेस)। श्रीमद्भागवत कथा के चौथे दिन भगवान श्रीकृष्ण का जन्मोत्सव श्रद्धा एवं उत्साह पूर्वक मनाया गया।



करने और धर्म की स्थापना के लिए होता है। जब कंस ने सभी मर्यादा तोड़ दी तो प्रभु श्रीकृष्ण का जन्म हुआ।



श्रील में प्रतिदिन स्नान करते हैं। नंदोलव अर्थात श्रीकृष्ण जन्म से पहले नवम स्कंध के अनंतगत राम कथा सुनायी और कहा कि भागवत में श्रीकृष्ण जन्म से पहले राम कथा की चर्चा इसी कारण कही गई है।

मतगणना सुपरवाइजर के साथ क्यूआर कोड स्कैनिंग हेतु 36 कर्मचारी नियुक्त

सतना (मारुति एक्सप्रेस)। लोकसभा निर्वाचन-2019 की मतगणना 23 मई को शासकीय उन्कट उमावि खंडक क्रमांक-1 में होगी।

तिवारी, अलंकिता त्रिपाठी, सौरभ श्रीवास्तव, ब्रजेश प्रताप सिंह, विनोद तननाकर, सुनील गर्ग, सैलेन्द्र त्रिपाठी, सुमित रायत, शिखिन्द्र सोनी, एमपेन्द्र सिंह, विक्रम द्विवेदी, राणी आयाल, विष्णु गौतम, विवेक कुमार, नन्दनी मण्डावा, सिद्धार्थ पाण्डेय, रोहित भूमिगा, प्रभात सिंह, शारदाशु तिवारी, निशा त्रिपाठी, दीपक शुक्ला, संदीप शर्मा, अमर चतुर्वेदी, सतीष पाण्डेय, पूरुषोत्तम पाण्डेय, प्रदीप जाट, इन्द्रजीत साहू एवं अजय सिंह सतनामी, अशुतोष रुसिया, पुष्पराज सिंह, गौड की इच्छा मतगणना सुपरवाइजर के संतोष वर्मा, कु. रूचि द्विवेदी, आनंद

कलेक्टर द्वारा मतगणना स्थल एवं कक्षाओं का किया अवलोकन



सतना (मारुति एक्सप्रेस)। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. सत्येन्द्र सिंह द्वारा मतगणना स्थल एवं कक्षाओं का किया अवलोकन किया गया और संबंधित अधिकारियों को व्यवस्थाओं के संबंध में दिशा-निर्देश दिए गए।

मतगणना प्रेक्षकों हेतु लावजिनिंग अधिकारी-कर्मचारी नियुक्त

लोकसभा निर्वाचन-2019 की मतगणना 23 मई को होगी। मतगणना कार्य के पर्यवेक्षण हेतु भारत निर्वाचन आयोग द्वारा तीस मतगणना प्रेक्षकों की नियुक्ति की गई है।

मतगणना दिवस को उम्मीदवार अवधि अतिक्रमताएं: 5.30 बजे मतगणना स्थल पर पहुंचें

सतना। लोकसभा निर्वाचन 2019 की मतगणना 23 मई को प्रातः 8 बजे से रात की गणना शुरू शासकीय उन्कट उमावि खंडक क्रमांक-1 में प्रारंभ होगी।

26 को होंगे भारत पेंशनर समाज के चुनाव

भारत पेंशनर समाज तहसील मौर महॉसिक बैठक एवं निर्धारित कार्यक्रम अनुसार पेंशनर कार्यालय पुरानी नगर पालिका गेटवर्क के पास मौर में सप्ताह 4 बजे से इकाई संरक्षक व जिला उपायुक्त रविन्द्र मिश्र के नेतृत्व में व इकाई अध्यक्ष आरपी गर्ग की अध्यक्षता में आयोजित होगी।

सौम से की गयी शिक्षायात खरवाही सरपंच पर फर्जीवाड़े का आरोप

ग्राम पंचायत खरवाही के सरपंच सचिवों द्वारा विकास के नाम पर किये गये भ्रष्टाचार की शिकायत सीएम कल्याण से की गई है। हाल ही में की गई शिकायत के माध्यम से आरोप लगाया गया है कि विद्युत 4 वर्षों में निर्माण कार्य में व्यापक पैमाने पर भारी भ्रष्टाचार कार्य में व्यापक पैमाने पर भारी भ्रष्टाचार हुआ है।

स्ट्रांग रूम की बाउण्ड्रीवाल कूदने संबंधी खबर निराधार

लोकसभा निर्वाचन-2019 की मतगणना स्थल पर बनाए गए स्ट्रांग रूम की सुरक्षा हेतु लगाए गए सीसीटीवी कैमरे में देखा गया कि एक युवक स्ट्रांग रूम परिसर की बाउण्ड्रीवाल कूद कर कक्षा, यह खबर निराधार एवं अशुभ प्रसारित की गई।

बुद्ध ने की थी कर्मप्रधान समाज की परिकल्पना

पंचशील सिद्धांत आज भी समाज के लिए उपयोगी

संशोधित समाज अर्थात् समाज के लिए उपयोगी संसर्ग की विचार गोष्ठी आयोजित सतना (मारुति एक्सप्रेस)। संसर्ग सतना की बुद्धदर्शन के अवसर विचार गोष्ठी 18 मई को केसरबाजी सेना स्टेडियम टोला में 5 बजे से सम्पन्न हुई।



प्री प्रसासंग है यह विश्व में प्रथम पॉप में खड़ा हुआ है। डॉ सुदामाचार्य ने कहा कि बुद्ध ने जाति खत्म करने की बात नहीं करते बल्कि समस्त जातियों के समान्यत्व और मानवीय समरसता की बात कहा।

प्रधानमंत्री खनिज प्रतिष्ठान निधि का जमकर हुआ बंदरबांट

धरातल पर नहीं दिखाई दे रहा है कार्य अनूपपुर (मारुति एक्सप्रेस)।

जिले की व्यवस्थाओं को तैयार करने के लिए सन् 2016-17 में जिले के तत्कालीन अधिकारियों तथा नेताओं की एक बैठक के उपरान्त कई करोड़ रुपये प्रधानमंत्री खनिज प्रतिष्ठान निधि से खींचकर किया गया। इस पैसे को जिले की समस्त जनपद पंचायतों तथा कई नगरपालिकाओं को विकास कार्यों के लिए दिया गया। लेकिन पैसे की बंदरबांट किस कदर से की गई है इसका लेखा जोखा एक बार में प्रकाशित किया जाना संभव नहीं है। क्योंकि मामला कई करोड़ और कई क्षेत्रों तक कई विभागों से जुड़ा हुआ है, लेकिन प्रधानमंत्री को पाना जो सामने आया उसको आप भी सुनकर दंग रह जायेंगे। प्रधानमंत्री खनिज प्रतिष्ठान निधि से जनपद पुष्पराजगढ़ के कई ग्राम पंचायतों में विकास के लिए कई करोड़ रुपये सन् 2016-17 में खींचकर किये गये। इस राशि का धरातल पर

उपयोग किया जाना कम ही दिखाई पड़ रहा है। ग्राम पंचायतों का प्रभण के उपरान्त ही स्थिति सामने आयेगी यह कामजी हकीकतों से कोणी दूर दिखाई दें। अधिकारियों में स्वीकृत राशि को जो बंदरबांट की है उसको यदि सूझ जांच कराये तो कई योजनाएँ बनें तब यह खुलकर सामने आ सकते हैं तो वहीं इस प्रश्नकार के अकंट में डूबे कई अधिकारी-कर्मचारी सरलाओं के पीछे नजर आयेंगे। जो प्रश्नकार किया गया है वह कोई मामूली प्रश्नकार नहीं है कहीं हितग्राहियों के नाम पर तो कहीं विकास के नाम पर धैरा का आश्रय कर लिया गया, लेकिन काम आज भी पूरा नहीं हो सका।

रोड निर्माण हेतु दी गई राशि

जनपद पंचायत पुष्पराजगढ़ की ग्राम पंचायत उमरिया में लेकर मुग्गी रोड निर्माण हेतु 109 हितग्राहियों को 1 लाख 82 हजार रुपये के हिसाब से पैसा प्रधानमंत्री खनिज प्रतिष्ठान निधि से जारी किया गया, लेकिन जमीनी हकीकत यह है कि इस ग्राम पंचायत में पहली बात तो इतने हितग्राहियों को आज तक पूरी राशि दी ही नहीं गई



और न ही सभी हितग्राहियों का रोड निर्माण हुआ। खानापूरत के लिए कुछ हितग्राहियों का आधा-अधुरा कार्य कराकर पैसे को बंदरबांट कर ली गई।

इन हितग्राहियों का दिया लाभ

आईटीआई कार्यकर्ता सुनील कुमार चौरसिया के द्वारा चाही गई जानकारी में जिला पंचायत अनूपपुर के द्वारा जो सत्कार आंकड़ा प्रदान किया गया उसके मुताबिक जनपद पंचायत पुष्पराजगढ़ के ग्राम पंचायत खमरघरी में लेखर मुग्गी रोड निर्माण हेतु कोमबोली बाई, जयमती, ललिता बाई, यशोदा बाई, प्रेमवती,

श्रेष्ठ उपयंत्री का कारनामा

जनपद पंचायत में परदस्थ मनोरमा सहायक यंत्री और उपयंत्री तथा विभाग में अधिकारियों ने मिलकर पैसे को बंदरबांट की है जो कार्य होने चाहिए थे और आज भी पूरे नहीं हुए हैं। कागजों में हितग्राहियों को नाम पंजीकरण सक्ती धन का जमकर दुरुपयोग किया गया है। क्षेत्र में परदस्थ ऐसे धरु उपयंत्री जो कभी प्रश्नकार के आगम में अनुपपूर जनपद पंचायत से हटाकर पुष्पराजगढ़ जनपद पंचायत भेजा गया, लेकिन उनके कार्यालयों में कोई परिवर्तन दिखाई नहीं दिया। थोड़े लगे के मध्य ऐसे उपयंत्री के हिलाल जांच और कड़ी कार्यवाही की मांग की गई है।

निर्माण कार्य में हुई लूट

जनपद पंचायत पुष्पराजगढ़ की ग्राम पंचायत बड़ी तुम्मी में पीसीसी ऑटोरिक मांग कमलनगर के घर से राममान के घर तक 14 लाख 94 हजार रुपये तथा बसंतपुर से बेनीबागी मांग पर खुसराल नाला में पुलिया निर्माण हेतु 4 लाख 99 हजार रुपये, बसंतपुर में गमदंडा नाला में आरसीसी पुलिया निर्माण 4 लाख 99 हजार रुपये तथा आरसीसी लुपना निर्माण हर्द नदी नदी के खालीये देला पहुँच मार्ग 10 लाख रुपये की राशि जारी की गई, लेकिन निर्माण कार्य की हकीकत जाकर देखी जा सकती है।

मैं अभी उन कार्यों की समीक्षा नहीं कर पाया हूँ, तबतक सुनिश्च में परदस्थ रूने के कारण ऐसे कार्यों की समीक्षा अभी तक नहीं हुई है, हम इसकी समीक्षा करने के पश्चात यदि गलत पाया गया तो दोषियों के खिलाफ कड़ी कार्यवाही की जायेगी।

संक्षिप्त समाचार

जटिल ऑपरेशन के बाद डॉक्टर कोठे परीक्षण

शहडोल। रोटीर क्लब के तत्वाधान में डॉक्टर पोलियों से पीड़ित 18 बच्चों एवं उनके एक सहायक को तीसरी बार चेकअप के लिए योगवाहार को शाहीमारा उडपपुर एक्सप्रेस से उडपपुर के लिए रवाना किया गया। उडपपुर में नारायण सेवा संस्थान के चिकित्सकों द्वारा इन बच्चों का गहन परीक्षण किया जा जाएगा। सम्पूर्ण चेकअप के बाद 25 मई को वापस आयेगे। स्टेशन से बच्चों को रवाना करने के लिए रोटीर क्लब के टीपी मिश्रा, दीपक गौतम, संजय अग्रवाल, अशोक सराफ अन्वय विचार, लखन बुचानी, सलेन्द्र सोनी, क्लब के अध्यक्ष विनय तिवारी व सचिव नरेश मिश्रल मौजूद रहे। बताया गया है उक्त सभी बच्चों के उपकरण खरीद लिए गए हैं, जिनका वितरण आगामी 29 मई को अभय कुंज परिसर से किया जाएगा।

नागरिक करें रवत महादान: कलेक्टर

अनूपपुर। मुख्य चिकित्सक एवं स्वास्थ्य अधिकारी ने बताया कि जिला चिकित्सालय अनूपपुर में 27 मई को प्रातः 10 बजे से रक्तदान शिविर का आयोजन किया जाएगा। आपने बताया कि दुर्घटना की स्थिति में समय से चिकित्सीय सहायता के साथ रक्त की पर्याप्त उपलब्धता होने पर कई जानें सुखित की जाती हैं इसलिए आवश्यक है कि सभी जागरूक नागरिक समाज के हित में आगे आकर बड़ी संख्या में रक्तदान से रक्तदान करें। कलेक्टर चंद्रमोहन उरकरी ने समाज शासकीय अधिकारियों कर्मचारियों पञ्जीओ समेत आमजनो से बड़ी संख्या में आकर रक्तदान करने का आह्वान किया है। रक्तदान महादान, रक्तदान जीवनदान।

मरणगणना दल को किया गया प्रशिक्षित

अनूपपुर। सुचारू एवं व्यवस्थित रूप से मरणगणना प्रक्रिया सम्पन्न करने हेतु मरणगणना दल को प्रशिक्षित किया गया। इस दौरान मरणगणना जिले अंतर्गत विधानसभा क्षेत्र के सहायक रिजिस्ट्रार अधिकारी एवं मरणगणना दल के सदस्य उपस्थित थे। प्रशिक्षण के दौरान मारटर उमराई द्वारा मरणगणना की सम्पूर्ण प्रक्रिया सम्बन्धित दस्तावेजों की विधिगत जानकारी प्रदान की गयी। अखेरियत में डी लोकरुसमा निर्वाचन 2019 हेतु मरणगणना की प्रक्रिया शासकीय पीटीएनिक महाविद्यालय में 23 मई को प्रातः 8 बजे से की जाएगी।

फंडों का निरीक्षण करने के निर्देश

अनूपपुर। 15 मई को अपर प्रबंध संचालक समन्वयक भोपाल क्षेत्र, यू.खान ने अपने दो दिवसीय अनुपपूर वन मण्डल क्षेत्र भ्रमण के दौरान कोठेपना फंडों के संबंध में तैयार गैरगम एवं अपनी दुकान का निरीक्षण कर आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए दौरान मुख्त वन संरक्षक शहडोल वृत्त ए.के. जोगी वन मण्डलाधिकारी अनूपपुर ए.से.पार्थिव एवं.डी.ओ. वन अनूपपुर.ओ.जी.गोखली एवं.डी.ओ. वन राजेन्द्रगाम मान सिंह मराठी के साथ संयोजित वन परि. अधिकारी, जोइल अधिकारी एवं वन विभाग के कर्मचारी सम्मिलित रहे इस दौरान उन्होंने बिजुली सम्मिलित के जमुड़ी, छोडारी कोपना सम्मिलित के रेऊला अनूपपुर सम्मिलित के जमुड़ी एवं बसनिहा (राजेन्द्रगाम) सम्मिलित के लोडोटोला तैयार फंडों का निरीक्षण किया इस दौरान तैयारना की गुणवत्ता संतोष कर पानी इस दौरान संरक्षकों से चर्चा कर योजनाओं की जानकारी दी तथा संरक्षकों को समय पर नोडल अधिकारियों द्वारा माद पुस्तान किये जाने निर्धारित लख प्राप्त कर समय पर परिवहन एवं गोबरनिष्कारण किये जाने बड़ी तैयारना फंडों में गुणवत्ता एवं पत्ती को अधिक आसक्त को देवती एवं लख बढने के निर्देश के संबंध में तैयारना गोदा सतार एवं अपनी दुकान जमुड़ी के नवनिर्मित धवन का अवलोकन किया।

कोल इस्ट के उड़ रहे गुब्बार से कपिलधारा कालोनी के रहवासियों का जीना हुआ मुहाल

कोल इस्ट के उड़ रहे गुब्बार से लोगों का जीना मुहाल, शिकायत के बाद भी कोई सुने वाला नहीं

बिजुरी/कपिलधारा (मारुति एक्सप्रेस)।

रेलवे साईडिंग में नियमित पानी छिड़कान न होने के कारण यहां कोल इस्ट का गुब्बार उड़ रहे हैं। पानी की कमी से स्थिरकृत निम्नित रूप से नहीं चल पा रहे हैं जिससे कपिलधारा कालोनी रहित माईन्स के निवासी परेशान हैं। करीब 5000 लोको साईडिंग के आसपास रह रहे हैं। इस्ट से इस क्षेत्र में रहने वाले लोगों को सास लेना मुश्किल हो रहा है। कोयला खदानों से कोयला लेकर साईडिंग में टूकी से उड़ किना जाता है। जहां से ड्रेजर के माध्यम से कोयला मालवाड़ी में भरा जाता है। जिससे उड़ने इस्ट



वाली से लोगों को परेशान हो रही है। पानी की कमी होने के कारण नियमित छिड़कान नहीं पा रहा है। यही बर्ष कपिलधारा कालोनी है।

निवासियों की पहल पर प्रबंधन द्वारा कुछ दिन पानी छिड़कान किया गया परन्तु एक दो हप्ते में फिर बन्द कर दिया गया यहाँ रेत की बोकोल इस्ट न उड़े इसलिए स्थिरकृत लगाया गया होर हर पंती का छिड़कान कर इस्ट को रोका जा सकता थाए लेकिन यहाँ पानी की कमी सबसे बड़ी समस्या बनी हुई है जिस वजह से स्थिरकृत महज दिखावा है। हवाओं से इस्ट उड़कर आसपास की घरों में पहुँचती है। साईडिंग के आसपास के होटल संचालक इस इस्ट से परेशान रहते हैं। उनका कहना है कि इस्ट उड़ने व्यापार प्रभावित हो रहा है। बता दें कि हर वर्ष यह समस्या होती है पर कोई सुप लेने वाला नहीं है। क्षेत्रीय लोगों ने इसकी शिकायत भी अभिकारियों से की है। फिर समस्या का समाधान नहीं हो पा रहा रहा है जिससे वहाँ पर रह रहे लोगों में आक्रोश बढ़ रहा है।

मतगणना दलों को सम्पूर्ण दायित्वों से अवगत कराते हुए कराया गया अभ्यास

अनूपपुर (मारुति एक्सप्रेस)।

सुचारू एवं व्यवस्थित रूप से मतगणना प्रक्रिया सम्पन्न करने हेतु मतगणना दलों ने आज शासकीय पीटीएनिक महाविद्यालय में मतगणना प्रक्रिया का पूर्वाभ्यास किया। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी तथा रिजिस्ट्रार अधिकारी शहडोल संसदीय क्षेत्र चंद्रमोहन उरकरी के निर्देशानुसार अनूपपुर जिले अंतर्गत नौ विधानसभा क्षेत्रों में मतगणना प्रक्रिया अभ्यास किया गया। इस दौरान मतगणना प्रक्रिया से जुड़े हर छेदी से छेदी विमोचक पर पूरा ध्यान देते हुए मतगणना प्रक्रिया सम्पादित की गयी। इस



दौरान कलेक्टर चंद्रमोहन उरकरी ने मतगणना दलों को दायित्वों के निर्वाहन में किसी भी प्रकार की सुविधा अथवा समस्या अने पर तुरंत सम्बन्धित नोडल को सूचित करने के लिए कठिनाई समय से इस कार्यवाही को दूर कर मतगणना प्रक्रिया को सफल बनाना जा सके। इस दौरान मतगणना दलों ने कीर्तित

पंथियों को गिने की प्रक्रिया का पूर्वाभ्यास किया। कलेक्टर चंद्रमोहन उरकरी ने बैठक व्यवस्था, मुख्य व्यवस्था, मतदान दलों के भोजन की व्यवस्था, साफ सफाई की व्यवस्था, मीडिया सेंटर, मतगणना की चरणार जानकारी के प्रभण की व्यवस्था की समीक्षा की एवं सम्बन्धित अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इस दौरान अपर कलेक्टर बीएल कोचले समेत सहायक रिजिस्ट्रार अधिकारी एवं मतगणना दायित्वों के निर्वाहन हेतु निम्न नोडल अधिकारी एवं मतगणना दल के सदस्य उपस्थित थे।

लपटा के ग्रामीणों ने कलेक्टर को सुनाई अपनी समस्याएं

ग्रामीणों की समस्याओं को उनके घर में जाकर सुनकर उनका उत्कृष्ट हल निकाल ग्रामीण जनो की आजीविका में सकारात्मक सुधार एवं स्थायी समाधान करने के उद्देश्य से कलेक्टर चंद्रमोहन टाकुर ने जौहरी जनपद के ग्राम लपटा में ग्रामीणों से संवाद किया। इस दौरान पंचायत लपटा समेत उमरिया, वेंकटरनगर, बीड, मुंडा, कदमरगपुर एवं निगीरा ग्राम पंचायत अंतर्गत 11 गाँवों के निवासियों ने कलेक्टर के समक्ष अपनी शिकायतें एवं समस्याएँ रखीं।

असुविधाओं से ग्रामीणों ने कराया अवगत

विद्युत की संभावनाओं की कवरेज की भी पड़ताल

अनूपपुर (मारुति एक्सप्रेस)।

कलेक्टर के निर्देशानुसार लपटा में सभी विभागों के जिला प्रमुख अधिकारियों ने मैदान अमले के साथ उपस्थित होकर समस्याओं से निपटने के उत्कृष्ट तरीकों की पहचान की। इससे पहले कलेक्टर के निर्देशानुसार विभिन्न विभागों ने अपने मैदान



अमलों के माध्यम से अपने विभाग से सम्बन्धित ग्रामीणों की समस्याओं का चिन्हकृत कर कलेक्टर के भ्रमण से लिए नियमानुसार जिन समस्याओं का निदान किया जा सकता था उनका निदान कर कलेक्टर को गयी कार्यवाही से अवगत कराया। खास विभाग से पात्रता पची की प्राप्ति हेतु ग्रामीण जनो ने 28 आवेदन दिए उक्त की जानकारी कलेक्टर को अवगत कराने के साथ जेएसओ प्रदीप दिवेदी ने ग्रामीण जनो को पात्रता के सम्बंध में विस्तार से जानकारी दी एवं अवगत कराया कि पात्र आवेदनों पर नियमानुसार शीघ्र कार्यवाही की जाएगी। कलेक्टर ने आंगव्लाड़ी कार्यकर्ताओं से सम्बन्धित ग्राम पंचायत के सदस्य बलेंधु प्रथम कुपोषित एवं अति कुपोषित बच्चों की जानकारी कलेक्टर को दी। इस दौरान जिला कार्यक्रम अधिकारी मिलाए एवं बाल विकास विभाग मंजुलता सिंह को ग्रामीण निवासियों को बच्चों का देखपाल, उचित पोषण की जानकारी, सुरक्षित मातृत्व एवं टीएनकर के सम्बंध निम्नित रूप से जानकारी देने के निर्देश दिए। कलेक्टर ने ग्रामीण जनो से रही खरीफ में ली जाने वाली फसलों के बारे में जाना एवं रबी में कम फसल किए जाने के सम्बंध में चिंत व्यक्त करते हुए कुएँक भाइयों को विभागीय योजनाओं के माध्यम से कम जल आवश्यकता वाली फसलों को आधुनिक तरीके से करने एवं सहायक कृषि धंधो को बढ़ावा देने की समझाव दी। इस दौरान कृषि विस्तार अधिकारी द्वारा विभिन्न योजनाओं के विस्तार एवं लाभ के सम्बंध में जानकारी देने के साथ उक्त कृषि के तरीकों एवं आधुनिक उपकरणों के बारे में विस्तार से अवगत कराया। पुष्पराजगढ़ विभाग के डॉ वाय सी दीक्षित द्वारा ग्रामीण जनो को गोपालन, ककरीपालन, मुग्गीपालन अन्य पशुओं के

फसल ऋण माफी योजना संबंधी समस्या शिकायत के लिए अनुविभाग एवं जिला स्तर पर समिति गठित

अनूपपुर (मारुति एक्सप्रेस)।

कलेक्टर चंद्रमोहन उरकरी ने जब किसान फसल ऋण माफी योजना अंतर्गत किसानों को ऋण माफी की कार्यवाही प्रक्रिया में समस्या अथवा शिकायत हेतु अनुविभाग एवं जिला स्तर पर समिति गठित की है। कलेक्टर एवं जिला स्तर पर समिति गठित की है। समिति कृषक समझ होने पर सम्बन्धित अनुविभाग स्तर पर गठित समिति के समझ अपील कर सकते हैं। अनुविभाग जौहरी हेतु गठित समिति में अनुविभागीय अधिकारी (राजस्व) जौहरी सिंघाई अग्रवाल तथा अनुविभागीय कृषि अधिकारी पुष्पराजगढ़ ए.पी. चौधरी एवं शाखा प्रबंधक ज.स.के. के.के. महां शाखा-जौहरी एवं शाखा प्रबंधक ज.स.के. के.के. महां शाखा-जौहरी एवं शाखा प्रबंधक ज.स.के. के.के. महां शाखा-पुष्पराजगढ़ ए.पी. मिश्रा सदस्य हैं। अनुविभाग-कोताना हेतु गठित समिति में अनुविभागीय अधिकारी (राजस्व) कोताना मिलिन्द नागदेव अग्रवाल तथा अनुविभागीय अधिकारी पुष्पराजगढ़ ए.पी. चौधरी एवं शाखा-कोताना आनंदमणी पाण्डेय सदस्य हैं। तदुसीवी में गठित समिति के निमित्त से संलग्न होने की स्थिति में सम्बन्धित कृषक जिला स्तर पर अपील समिति के समझ अपील कर सकते हैं। जिला स्तर पर अपील समिति के अध्यक्ष कलेक्टर चंद्रमोहन उरकरी हैं।



मैजिक ने ट्रक चालक चढ़ रहा था, तेज रफतार से मैजिक वाहन ने बकलू ममक व्यक्ति के कारण परजिनो के द्वारा 100 डायल कर द्वारा जिला चिकित्सालय पहुँचाया गया। डॉक्टर ने मुलाब बर्मन को मृत घोषणा कर दिया। उसी

मैजिक और बाइक को मारी ठोकर, एक मृत, दूसरा गंभीर

अनूपपुर (मारुति एक्सप्रेस)।

चचाई धानांतर्गत ग्राम मेड़ियारास के पत्रक के पास एक सड़क दुर्घटना हुआ। जिसमें मैजिक वाहन और बाइक सवार की भिड़त हुआ। प्राण जानकारी के अनुसार बाइक सवार शांते में परसवार से धनुपुरी की ओर जा रहे थे वही मैजिक वाहन अनूपपुर की ओर आ रही थी, तभी मैजिक वाहन के चालक नेचे के धुल में थे और वाहन को शांतेवाली पूर्वक चलते हुए बाइक सवार को ठोकर मार दिया। जिससे एक बाइक सवार के शर्ट-नाश्तराल के ही मुलाब बर्मन को मृत हो गई एवं अग्र बर्मन गंभीर रूप घायल है। वहीं शर्ट-नाश्तराल पर 108 थालन न मिलने के कारण परजिनो के द्वारा 100 डायल कर द्वारा जिला चिकित्सालय पहुँचाया गया। डॉक्टर ने मुलाब बर्मन को मृत घोषणा कर दिया। उसी

जरीलों में विद्युत आपूर्ति टूटने से बाधित विद्युत आपूर्ति की

अनूपपुर (मारुति एक्सप्रेस)।

निराकरण कर दिया जाएगा। आपने यह भी बताया कि विद्युत आपूर्ति टूटने से निम्नित रूप से विद्युत आपूर्ति अग्रतः द्वारा प्रभण किया जा रहा है और विद्युत टूटने के अंदर 7-8 घण्टों में सुधार कार्य किया गया है।

समस्या पर कलेक्टर ने कार्यपालन अधिष्ठाता एमपीडी प्रमोद मेढवा को लिखित सुधार कार्य करने एवं विजली विद्युत आपूर्ति पर कार्यवाही करना उक्त समस्याओं को पूर्ण रूप से निपटार करने के निर्देश दिए। ग्रामीणों द्वारा लपटा से जरीलों, आनाडांड से गुजरलतल, लपटा से निम्नित मागी के निर्माण को मांग की गयी जिस पर कलेक्टर के द्वारा कार्यपालन यंत्री प्रमोद अधिष्ठाता को सेवा एवं मागी प्राप्त कर जरीलों के निर्देश दिए गए। इस दौरान एमपीडी प्रमोद मेढवा अधिष्ठाता अपने विभागीय अग्रतः के साथ एवं बड़ी संख्या में आमजन उपस्थित थे।

रघुराज सागर तालाब बचाने जनसंगठनों ने किया शंखनाद, दिया कलेक्टर को ज्ञापन

तालाब बचाने न्यायालय से सड़क तक लड़ने लिया संकल्प

रीवा (मारुति एक्सप्रेस)। रघुराज सागर तालाब लखीबाग में किये जा रहे अवैध निर्माण एवं कच्चा पर शीघ्र रोक लगाये जाने आज जिले के विभिन्न जन संगठनों के नेता तालाब परिसर क्षेत्र में क्षेत्रीय जनता के साथ बैठक कर तालाब को पुनर्निर्माण के मुद्दा को लेकर रणनीति तैयार की। बैठक में प्रमुख रूप से समाजवादी नेता कोशल सिंह, राष्ट्रसेवा दल के प्रमुख बृहस्पति सिंह, समाजवादी नेता वीरेंद्र सिंह बघेल एड., अमनदल के प्रदेशाध्यक्ष भास्कर बुद्धमैत्रे पटेल, किसानों की युवायुव श्रोत्रावसय एवं मोक्ष सोनी, सच के प्रदेश महासचिव रामायण सिंह, समाजसेवी अमर्य वर्मा, अपनदल के वडी प्रखर कुशवाहा, समाजसेवी महेश्वरी त्रिपाठी, समाजसेवी विध्वन्ना चोटीवाल, मदन सिंह, धीरेश

सिंह महारवार एड., सिद्धार्थ श्रीवास्तव बडू, पूर्व पापद विध्वन्ना खारील, अधिकाता सुनील अग्रवाल, फीजी रोसा सिंह, उमेश पाण्डेय, जे.डी.एस. के अध्यक्ष मो. आबिद रानु, लोहद खान, रामेश्वर सोनी, संतोष यादव आदि की उपस्थिति पर रणनीति बनाई गई, बैठक के आयोजक जनता दल सेक्यूलर के प्रदेशाध्यक्ष शिव सिंह एडवोकेट ने बताया कि रघुराज सागर तालाब को महाराज गीवा द्वारा आम जानता के सार्वजनिक निहार के लिये दिया गया था, उस तालाब का रकबा 58.33 एकड़ है जो आरजी नं. 27 पर तालाब के नाम से अंकित है। पूर्व जिवनय सिंह कोरिस सरकार में डॉ० नरेश चैतसिंघा व अन्य ने मारुसी कास्तकार बन कर अवैधानिक तरीके से तालाब की कुछ आरजी अपने नाम रखव दस्तावेजों में दर्ज कर लिया था, और उसी

समय अतिक्रमणकारी गुण्डे के माध्यम से तालाब को तारबाड़ी से घेर दिया गया था। जिसको समाजवादी नेताओं को उपस्थिति आम जनता ने अतिक्रमण को हटा दिया था। इसके बाद 22.04.2019 से पुनः तालाब में कच्चा करने का प्रयास किया गया, जिसके संबंध में नगर निगम, कलेक्टर, सी.डी.ओ., कमिश्नर रीवा सभागा के दिनांक 23 एवं 25 अप्रैल 2019 को लिखित व अनधिकृत कार्रवाया गया, लेकिन प्रशासन ने कोई कार्रवाई नहीं की व अतिक्रमण कार्यों को खुलू हूट दे रखी थी। जबकि मारुनीय सुप्रिम कोर्ट ने तालाब को मुक्त करने को लेकर जो आदेश जारी किये गये हैं, उसमें स्पष्ट किया गया है देश के अंदर कहीं भी तालाबों पर अतिक्रमण होता है तो जिले का कलेक्टर तत्काल

उन्हे अतिक्रमण मुक्त करवै, लेकिन आज पुनः कोरिस की सरकार में तालाबों पर कच्चे हो रहे हैं, नेताओं को कलेक्टर का रवैया बेहद उदरसील लगा, उन्होंने माननीय उच्च न्यायालय के दिशा निर्देशों का पालन नहीं किया। तब आज आक्रोशित नेताओं ने कलेक्टर को सम्बोधित जापन एच.डी.एम. रीवा को सीतेते हुये ग्रह मांग किया गया यदि शीघ्र तालाब को अतिक्रमण मुक्त नहीं करवाया गया व किये जा रहे अतिक्रमण को नहीं रोका गया तो सड़कों पर व्यापक जन आन्दोलन होगा जिसका विमोचन जिला प्रशासन होगा। नेताओं ने यह भी रणनीति बनाई कि एक यात्रिका शीघ्र प्रीन टिड्डनल भोपाल के समर्थ भी प्रस्तुत की जायेगी। बैठक में महाराज पुराण सिंह को दोषी ठहराते हुये चोर निंद की गई। नेताओं ने तालाब को रहे अतिक्रमण में कोरिस व बी.जे.पी. की संलग्नता बताया। बैठक में प्रमुख रूप से मोहल्लावासी नारायण विध्वन्ना, चोद झा, मंगल पासरी, कडू यादव, विजय सिंह मोदी, किशन चौधरी, फालाल साहू, मोहन यादव, दालत यादव, शकुन्ता विध्वन्ना, सुशीला सिंह, सुमिना यादव, ललित यादव, रामकिशोर साहू, शंकर प्रसाद विध्वन्ना, सतेन्द्र सिंह सहित सैकड़ों आम जन उपस्थित रहे।

संक्षिप्त खबरें

हाई स्कूल की परीक्षा में आदित्य एवं सागर रहे अब्बल

सीधी (मारुति एक्सप्रेस)। माध्यमिक शिक्षा मण्डल बोर्ड द्वारा घोषित परीक्षा परिणाम में गांधी हाई स्कूल के दो छात्रों का परीक्षा परिणाम अब्बल रहा है। विद्यालय में अध्ययनरत आदित्य सुकला पिता अमरेश सुकला ने 94.2 प्रतिशत अंक अर्जित कर विद्यालय में प्रथम स्थान प्राप्त किये हैं वहीं सागर मिश्रा पिता सुनील मिश्रा ने 88 प्रतिशत अंक अर्जित किये हैं। इसके अलावा विद्यालय में अन्य छात्रों ने भी बेहतर अंक अर्जित करने में सफल अर्जित किये हैं। छात्रों को इस उपलब्धि को विद्यालय के संचालक फादर मैथ्यू, सिस्टर जॉन, निरप मिश्रा, पवन, माता, एसपी मिश्रा, पुष्पा, एमपी पाण्डेय, रमेश सिंह समस्त शिक्षकों ने बधाई का बरसाई देते हुए उज्ज्वल भविष्य की कामना किये हैं।



प्रशिक्षण 20 मई को

सीधी (मारुति एक्सप्रेस)। जिला निर्वाचन अधिकारी श्री सिंह ने निर्दिष्ट किया है कि उपरोक्त अधिकारी/कर्मचारी दिनांक 23.05.2019 को प्रातः 6:30 बजे शासकीय सज्जता गांधी स्मृति महाविद्यालय सीधी (पुराना भवन) में उपस्थित होना सुनिश्चित करेंगे। इसके साथ ही संबंधित अधिकारी/कर्मचारी दिनांक 20.05.2019 को सुबह 11 बजे शा. उच्च.मा.वि.सीधी क्रमांक 01 में प्रशिक्षण प्राप्त करने हेतु उपस्थित होना सुनिश्चित करेंगे।

21 को आतंकवाद विरोधी दिवस मनाया जायेगा

सीधी (मारुति एक्सप्रेस)। गुवाओं को आतंकवाद और हिंसा के मार्ग से दूर रखने के उद्देश्य से 21 मई को आतंकवाद विरोधी दिवस मनाया जायेगा। इस दिन आतंकवाद तथा हिंसा का मार्ग राष्ट्रीय हित के लिये हानिकारक होने का संदेश देने के लिये विभिन्न आयोजन किये जायेंगे। इस दिन राज सरकार के सभी कार्यालयों, सार्वजनिक क्षेत्र के उत्क्रमों और अन्य सार्वजनिक संस्थाओं में आतंकवाद व हिंसा विरोधी शायप दिवस आयोजित जायेगा। सभी शासकीय कार्यालयों में प्रातः 11 बजे शयथ प्रार्थना कार्यक्रम होगा। आतंकवाद विरोधी दिवस पर विद्यालयों महाविद्यालयों और विश्वविद्यालयों में वाद-विवाद व चर्चाओं की जायेगी। आतंकवाद और हिंसा के खतरों के संबंध में परिचय, रोमी-नर तथा व्याख्यान भी करवाये जायेंगे। मोर्चा के माध्यम से आतंकवाद और हिंसा के विरुद्ध जन-जागृति लाने के मकसद से अभियान चलाने की दिशा में कदम उठाये जायेंगे। हिंसा और आतंकवाद के कुपमात को प्रकाश में लाने के इन प्रयासों में प्रसिद्ध हस्तियों को शामिल करने की पहल की जायेगी। स्वयंसेवी संगठनों सहित सामाजिक और सांस्कृतिक निकायों की भागीदारी भी सुनिश्चित की जायेगी, जो व्याख्यान, चर्चाओं, परिचर्चाओं तथा सांस्कृतिक समारोहों के जरिये आतंकवाद विरोध का संदेश देगी।

ईवीएम के कंट्रोल यूनिट का डिप्लो पैनल देख सकेंगे उम्मीदवारों के एजेंट

सीधी (मारुति एक्सप्रेस)। भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार लोकमान्य तुलुन की 23 मई को होने वाली मतगणना के टीएम डीएम के कंट्रोल यूनिट पर रिजल्ट बन्द बनाने सम्बन्धी उम्मीदवारों के एजेंटों को डिप्लो पैनल दिखाया जायेगा। मतगणना सुपरपाइजर वर सुनिश्चित करेगी कि एजेंटों को डिप्लो पैनल दिखाया जात ताकि वे प्रत्येक प्रत्यासी के मत में खले गये वोट को गिनती कर सकें जो कंट्रोल यूनिट के डिप्लो पैनल पर प्रदर्शित होगी। इस उद्देश्य की पूर्ति के लिए आवश्यकता होने पर मतगणना सहायक को डिप्लो यूनिट को इस प्रकार उत्कृष्ट रखना होगा कि डिप्लो पैनल में निर्दिष्ट मतगणना का सुपरपाइजर बिक्रम मतगणना टैबल पर बड़े डूटरे मतगणना सहायक माइक्रो आन्वर्नर और जाली के दूसरी ओर बड़े प्रत्यासी के एजेंट को भी दिखाई दे। यदि कोई एजेंट ईवीएम पर एक बार से अधिक रिजल्ट देखने की इच्छा व्यक्त करता है तो मतगणना सुपरपाइजर को उसके संतोष के लिए फिर से रिजल्ट दिखाया होगा।

बालीबाल का समारंभ केन्द्र हरिद्वार बाग इडिया में

रीवा (मारुति एक्सप्रेस)। ग्राम पंचायत इडिया के हरिद्वार बाग मैदान में लगातार पांचवें वर्ष बालीबाल का समारंभ केन्द्र आरंभित किया जा रहा है। जहाँ कोच द्वारा बच्चों को बालीबाल सिखाई जा रही है, कोच सुनील सिंह व सौरभ सिंह जो राष्ट्रीय खिलाड़ी हैं के मार्गदर्शन पर चल रहा है। समारंभ के हर वर्ष खेल एवं युवा कल्याण विभाग रीवा द्वारा समारंभ केन्द्र आयोजित किया जाता है कोच सुनील सिंह को टीम द्वारा पिछले वर्ष खेल का अच्छा प्रदर्शन किया गया। मंडवा में आयोजित विधाक कप लगातार इडिया टीम ने जीता था इटोर, खजुरी, भद्रको आदि प्रतियोगिता में आयोजित बालीबाल प्रतियोगिता की विजेता इडिया टीम रही है। हरिवंश बाग मैदान में कोच बच्चों को तैयार बांडिया तरीके से तैयार कर रहे हैं उसी का नतीजा है कि आज इडिया टीम के चार बालीबाल खिलाड़ी अर्मी में भर्ती हो गये जो देश की रक्षा कर रहे हैं और जब वे छुट्टी आते हैं तो इसी मैदान पर अभ्यास करते हैं। इस टीम के मेनेजर कृष्ण कुमार सिंह लखनौ हैं जो बच्चों को सही समझ पर मैदान में पहुंचने के लिये दिशानिर्देश देते रहते हैं। इस समय हरिवंश बाग मैदान में दोनो टीम सुबह 5:30 से 3:30 तक और शाम 7 बजे से 9 बजे तक लगातार अभ्यास सुनील सिंह, सौरभ सिंह द्वारा करवाया जा रहा है यह समारंभ केन्द्र बालीबाल का हरिवंश बाग इडिया में 29 अप्रैल 2019 से लगातार चल रहा है।



सतना-धीवा के सेलावार पंज 2 एर भी देखें



मतगणना स्थल पर अधिकृत व्यक्ति ही प्रवेश पासकेगें

सीधी (मारुति एक्सप्रेस)। भारत निर्वाचन आयोग के निर्देश पर मतगणना हाल में अंदर केवल अधिकृत व्यक्ति को ही प्रवेश दिया जायेगा। इतमें गणना परिवेक्षक और गणना सहायक निर्वाचन आयोग द्वारा अधिकृत व्यक्ति निर्वाचन के संबंध में कतईबाह? लोक सेवक एवं उम्मीदवार तथा उनके निर्वाचन और गणना अधिकारता शामिल होगें। मतगणना प्रारंभ होने के पूर्व यह भी देखा लेने को कहा गया है कि अधिकृत व्यक्ति के अलावा अन्य कोई व्यक्ति हाल में उपस्थित न हो। आयोग ने यह भी ध्यान रखने को कहा है कि निर्वाचन के संबंध में कतईबाह? लोक सेवक के अंतर्गत सामान्य रूप से पुलिस अधिकारी नहीं आते हैं। ऐसे अधिकारियों को चाहे वे वही में हो या सादे वस्त्रों में सामान्यतरु नियमानुसार काउंटिंग हाल के अंदर आने की अनुमति नहीं दी जायेगी। जब तक कि कानून और व्यवस्था बनाए रखने या किसी भी प्रकार के अन्य प्रयोजन से अंदर बुलाने का निर्णय न लिया जाय। इसी तरह केन्द्र अधशा राशेय के मंत्री राज्य मंत्री और उच्च मंत्री भी इस अंगण में नहीं आते हैं। वे काउंटिंग हाल में केवल अस्थायी के रूप में आ सकते हैं। आयोग के निदेशानुसार उत्तरी निर्वाचन गणना अधिकारता के रूप में नहीं की जा सकती है। क्योंकि वे गणने को सुझा में होते हुए इस्लिय उन्हे काउंटिंग हाल में प्रवेश नहीं दिया जा सकेगा। आयोग ने उच्च वीरों के अनुरूप व्यक्तियों के प्रवेश को कड़ाई से विनियमित करने को कहा है। आयोग के अनुरार किसी भी परिस्थिति में गणना के स्थान में अनधिकृत व्यक्ति को प्रवेश की अनुमति नहीं दी जायेगी।



रेल से भरा ट्रक ने बिजली विभाग का पोल किया क्षतिग्रस्त

सीधी (मारुति एक्सप्रेस)। शहर के समीपस्थ पडड़ा में रेल से भरा हाइवा ट्रक ने बिजली विभाग का पोल क्षतिग्रस्त कर दी है। सुबह करीब 10*30 बजे वाहन क्रमांक एमपी 53 एचए 1705 हाइवा कमला कॉलेज के पहले साईं फालक स्कूल की सड़क में रेल गिरेने के लिए सुया था। रास्ता काफी संकीर्ण होने सहित बिजली का तार भी चारो तरफ फैला हुआ थाए उसी टीएम लोगों के मन करने के बाद भी वाहन चालक ने जबरन हाइवा प्रवेश करा दिया। जिस वजह से साईं स्कूल के पास स्थित बिजली विभाग का खं पा टूट गया है। वहाँ मुल्ले के कुछ लोगों का तार भी टूटने के कारण लोगों में आक्रोश भी कम नहीं रहा। इस बात को जानकारी स्थानीय लोगों द्वारा पुलिस थपल 100 को दी गई। मौके पर पहुंची पुलिस पहले तो ट्रक चालक एवं मालिक पर सख्त जमाते हुए यह कतग किया टोपी

का रास्ता भी बंद हो गया। इस संबंध में मुल्ले के लोगों ने बिजली वि भाग के अधिकारियों से बात भी करना चाहा लेकिन मोबाइल बंद होने के कारण बात नहीं हो पाई है। जब तक कि क्षतिग्रस्त पोल को सुधारा नहीं जायेगा तो आंधी आने के बाद बिजली संचाली होने की भी शंका बनी हुई है। इस मामले में वाहन मालिक एवं चालक के खिलाफ कार्रवाई करने का आग्रह मुल्ले के लोगों ने किया है।



शहर की यातायात व्यवस्था दुरुस्त करने कलेक्टर एवं पुलिस अधीक्षक की पहल

सीधी (मारुति एक्सप्रेस)। शहर के प्रमुख मार्ग को लगातार लगने वाले जाम से मुक्त करने तथा यातायात व्यवस्था को दुरुस्त करने के लिये कलेक्टर अधिपेक्ष सिंह तथा पुलिस अधीक्षक तरुण नायक ने सभी से सक्रिय सहभागिता की अपील की है। उन्होंने कहा कि सभी के सार्वजनिक प्रयास से ही शहर सुरंर एवं स्वच्छ और व्यवस्थित हो सकता है। शहर दिवस कलेक्टरट समाहार में व्यापारी प्रतिनिधि मण्डल, आटो प्रतिनिधि मण्डल, फल विक्रेताओं तथा युवामा कामप्लेक्स के व्यापारियों के साथ बैठक आयोजित की गयीए जिसमें शहर के प्रमुख मार्ग में निबंध यातायात के लिये महत्वपूर्ण बिन्दुओं पर चर्चा कर वेंके बेहतर करने की सहमति जतायी गयी। सभी व्यापारिक प्रतिष्ठान अपने दुकान के बाहर सामान नहीं लगायेंगे, अपने दुकान का कचड़ा डाइटीन में ही खलेंगे, पॉलीथीन का प्रयोग नहीं करेंगे, नगरपालिका दुकान के बाहर दोपहिया वाहनों के पार्किंग के लिये जगह चिह्नान्कित करेगोए चार पहिया वाहन गांधी चौराहे के पार्किंग स्थल पर ही खड़े किये जायेंगे, आटो चालक निर्धारित स्थानों पर ही आटो खड़े तथा लातता चैक और गांधी चौराहे के मध्य नहीं ठोकेंगे, फल के डेठों को सड़क चैक पर फल मंडी के लिये चिह्नित स्थान पर स्थानांतरित किया जायेगा, पुराना बस स्टैंड के सामने युवामा कामप्लेक्स की दुकानों को नगर

पालिका एवं व्यापारियों के समिपलित प्रयास से सप्पाट चैक पर चिह्नित स्थल पर स्थानांतरित किया जायेगा। उल्लेखनीय है कि कलेक्टर श्री सिंह ने शहर को



व्यवस्थित करने के लिये चरणबद्ध तरीके से कई महत्वपूर्ण पहल की है। शहर के व्यस्तता इलाकों से शासकीय जंवर भवनों को गिराकर विकास के लिये

स्थान निर्मित किये हैं जिनका उपयोग अब शहर के सुव्यवस्थित विकास के लिये किया जा रहा है। गांधी चौराहे के पास पार्किंग का निर्माण किया जा रहा है तथा सप्पाट चौराहे के समीप पल मंडी का निर्माण किया जा रहा है। इसके पूर्व विगत दिवस शाम के समय कलेक्टर श्री सिंह तथा पुलिस अधीक्षक श्री नायक द्वारा शहर के व्यस्तता मार्ग गांधी चौराहे से लालता चौराहे तक पैदल प्रणम करते हुये वहाँ के दुकानदारां को अपना सामान दुकान के अंदर ही व्यवस्थित रखने की समझाईस दी गयी। इसके साथ ही मुख्य नगरपालिका अधिकारी को उक्त स्थान पर दो पहिया वाहनों के लिये पार्किंग चिह्नित करने के निर्देश दिये। प्रथम के दौरान जाम के कार्यों को समीक्षा करते हुये उसका हल निकलने के लिये तत्काल सभी सम्बन्धित समूहों को बैठक बुलाकर उसके निवारण के लिये पहल की गयी। बैठक में व्यापारी प्रतिनिधि मण्डल ने शहर को व्यवस्थित करने के लिये सक्रिय सहभागिता की सहमति जतायी है। बैठक में उरखण्ड अधिकारी गोपदबनास के.पी. पाण्डेय, थाना प्रभारी सिटी नोवावाली आदित्य प्रताप सिंह, मुख्य नगर पालिका अधिकारी अमर सिंह परिक्षर, अध्यक्ष व्यापारी संघ लाल चन्द गुप्त सहित व्यापारी प्रतिनिधि, आटो प्रतिनिधि मण्डल, फल विक्रेता, युवामा कामप्लेक्स के व्यापारी उपस्थित रहे।

संपादकीय बिना आधार नहीं होगा इलाज

इससे बड़ी विडम्बना और क्या होगी कि कोई व्यक्ति जीवन बच सकने की उम्मीद में अस्पताल पहुँचे और वहाँ इलाज करने के बजाय उसे सिर्फ इस्तरिए लौटा दिया जाए कि उसके पास आधार कार्ड नहीं है। एक खबर के मुताबिक उत्तर प्रदेश में नोएडा के जिला अस्पताल में यह नई व्यवस्था लागू की गई है कि अगर किसी व्यक्ति को कुत्ता, बिल्ली, बंदर आदि ने काट लिया है और वह रबीज का टीका लगवाने वहाँ आता है तो उसके पास आधार कार्ड होना अनिवार्य है। अगर पीड़ित के पास आधार कार्ड नहीं है तो उसे रबीज-निरोधी टीका नहीं लगाया जाएगा। यानी अगर कोई व्यक्ति आपात स्थिति में अपने साथ आधार कार्ड नहीं ला सकता तो उसे जान जाने के जोखिम को अपने स्तर पर झेलना होगा। इस नए नियम को लागू करने का यह कारण भी बतियाया गया है कि चूँकि रबीज-निरोधी टीका की माँग में काफी बढ़ोतरी हुई है और इस टीका का स्टॉक खत्म होने के कारण पर पहुँच गया है, इसलिए आधार कार्ड की अनिवार्यता लागू कर माँग को सीमित किया जाएगा।

सवाल है कि रबीज-निरोधी टीका की माँग किन स्थितियों में बढ़ सकती है? यह किसी से छिपा नहीं है कि रबीज एक जानलेवा बीमारी है और इसके पीड़ित को अगर वहक पर सही इलाज नहीं मिले तो उसकी मौत हो सकती है। अगर किसी को कुत्ता, बिल्ली या बंदर जैसे रबीज के जोखिम वाला जानवर काटिंग तभी यह खतरनाक टीका लेने अस्पताल जाएगा। ऐसे में अस्पताल की जिम्मेदारी क्या होनी चाहिए? सामान्य स्थितियों में भी अगर कोई व्यक्ति किसी हदसे का रिकार होकर या तबियत खराब बिना जाने की वजह से अस्पताल पहुँचता है तो वहाँ भी ड्यूटी डॉक्टरों को बिना अनुभव के सबसे पहले उसका इलाज करना चाहिए। यह न केवल मानवीय आधार पर प्राथमिक दायित्व होना चाहिए, बल्कि प्रेषित नैतिकता और निम्नोदकी का भी यह रकबा है। लेकिन बहुतों की तरह लगा कर मुक्ति स्थिति में पड़े किसी मरीज को जान पर आए जोखिम को और बढ़ाने में भूमिका निभा कर अस्पताल प्रबंधन का संबंधित महकमे ने क्या संदेश देने की कोशिश की है? उससे पहले लाल ही में अंगारों के जिला अस्पताल में भी इस तरह का नियम लागू किया गया है। खतरनाक जानवरों द्वारा काटे जाने का जोखिम कम से कम करने की कोशिश में ही जोखिम के लिए संपादन की कमी को पूरा करने के बजाय उसकी माँग को अनिवार्य करने के लिए आधार कार्ड साथ लाने की अनिवार्यता लागू करके सस्कारी तंत्र की ओर से यह कैसी जिम्मेदारी का उदाहरण पेश किया जा रहा है? यह कैसे सुनिश्चित होगा कि सिविल वन अचार्ज ही कुत्ते, बिल्ली, बंदर ने किसी व्यक्ति को काट लिया तो उस वक्त उसके पास आधार कार्ड हो ही? क्या इस तरह का कार्ड नोडिन्डर अस्पताल में ही कि कोई व्यक्ति को हर एक अपराध पास आधार कार्ड रखना होगा? आज भी देश में ऐसे कार्डों लोहा में जिनका आधार कार्ड नहीं बना है। तो क्या इस नए नियम के तहत यह बताने की कोशिश की जा रही है कि घटना के वक्त या किसी कारणों से नहीं बच पाया कि वजह से जिनके पास आधार कार्ड नहीं है, उन्हें अपना इलाज कराने का अधिकार नहीं है? यह से देश में कई कल्याणकारी योजनाओं में आधार कार्ड की अनिवार्यता को लागू किया गया है, तब से कई तरह की गड़बड़ों के चलते लोगों को सुविधाओं से वंचित करने के मामले अक्सर सामने आते रहे हैं।

मतगणना केन्द्र पर सभी व्यवस्थाएं सुचारू रूप से संचालित रहें: कलेक्टर



पन्ना, (मारुति एक्सप्रेस)।

कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी मनोज खत्री द्वारा लोकसभा निर्वाचन 2019 की मतगणना के लिए स्थिति केन्द्र का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान मौके पर उपस्थित संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए गए कि मतगणना के लिए जो भी व्यवस्थाएँ की जा रही हैं वे सुचारू रूप से संचालित होनी चाहिए। तीनों विधानसभा के लिए बनाए गए मतगणना कक्षों एवं पोस्टल बेलेट की गणना के लिए बनाए गए कक्षों का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान उन्होंने निर्देश दिए कि गणना कक्षों एवं अलग-अलग भागों में लगाई गयी बैरिकेडिंग मजबूत होनी चाहिए जो धक्का लगाने से निकले नहीं। उन्होंने मतगणना कक्षों में जाने के लिए बनाए गए मार्गों एवं स्टूडिंग रूम से मतगणना केन्द्र में इंडीबोय ले जाने वाले मार्गों का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान उन्होंने कार्यपालन यंत्री लोका निर्माण विभाग को निर्देश दिए कि मतगणना टेबलों को पूरी तरह साफ कर उन पर नम्बर चिपकाए जाएं। कोई भी मतगणना टेबल हिलना नहीं चाहिए। मतगणना टेबल तक इंडीबोय ले जाने के लिए इतना रास्ता रखा जाए जिसमें अस्सनी से आना जाना हो सके। उन्होंने निर्देश

दिए कि विद्युत व्यवस्था के लिए लगाए गए बाँडे ठीक तरह से स्थापित करें। जिससे हिलने डुलने व स्थापित होने की गुंजाइश न रहे। गणना कक्षों में स्थापित सभी पंखे और लाइट चालू रहनी चाहिए। मतगणना कक्षों में दो-दो कूलर स्थापित किए जाएं। वीवीपीएटी की गणना के लिए बनाए गए कालेक्टर पर यह व्यवस्था होनी चाहिए कि पंथिया उठे नहीं। उन्होंने मतगणना स्थल पर स्थापित कम्प्यूटर एवं फोटो कॉपीकरण कक्ष का अन्तर्दृश्य किया। उन्होंने निर्देश दिए कि प्रत्येक कम्प्यूटर में एंटी वायरस डालने के साथ सुविधा एड डाउनलोड होना चाहिए। यहां पर फेक्स मशीन भी स्थापित की जाए। उन्होंने निर्देश दिए कि सभी फोटो कॉपीकरण मशीनों के टोनर चेक कर लिए जाएं। इसी प्रकार कम्प्यूटरों के साथ लगे फिटर के टोनर चेक कर लिए जाएं। जिससे चक्रवर्त गणना पत्रकों की फोटो कॉपी प्रिंट आदि निकलने में किसी तरह की बाधा पड़ना न हो। मतगणना केन्द्र पर आवश्यकता अनुसार फोटो कॉपीकरण मशीनों की स्थापना की जाए। प्रत्येक मतगणना केन्द्र में चक्रवर्त मतगणना का प्रदर्शन करने के लिए बोर्डें लगाए जाएं। मतगणना परिणाम की उद्योगों के लिए समुचित व्यवस्था की जाए। जिससे

अधिक से अधिक दूरी तक जानकारी प्रसारण हो सके। मतगणना स्थल पर स्थापित निबंधन कक्ष का निरीक्षण करते हुए कलेक्टर श्री खत्री ने कहा कि निबंधन कक्ष में स्थापित कम्प्यूटर से वीसीटीवी कैमरों से जुड़े विंडो पर निरंतर निगरानी एवं रिकार्डिंग की व्यवस्था रहेगी। उन्होंने मतगणना स्थल पर स्थापित पीडिआ केन्द्र पर दो टीवी, दूरभाष, कम्प्यूटर इन्टरनेट सुविधा के साथ स्थापित करने तथा एक कूलर लगाए जाने के निर्देश दिए हैं। मीडिया सेंटर में मीडिया कर्मियों के लिए आवश्यक छायावातन, कुर्सियाँ और पेयजल की व्यवस्था सुनिश्चित की जाए। यहां पर एक छोटी अलमारी रखी जाए जिसमें मीडिया कर्मी अपने मोबाइल, उकदर आदि रख सकें। उन्होंने मुख्य नगरपालिका अधिकारी को निर्देश दिए कि सभी स्थानों की सफा-सफाई ठीक ढंग से होनी चाहिए। मतगणना स्थल पर स्थापित सुविधाओं की सफाई सुनिश्चित की जाए। मतगणना स्थल पर पेपरजल की पर्याप्त व्यवस्था होनी चाहिए। मतगणना स्थल पर कोई भी व्यक्ति मोबाइल,

मतगणना स्थल पर स्वास्थ्य सुविधाएं उपलब्ध रहेंगी

अस कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री जे.पी. भुवें द्वारा मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी को निर्देश दिए हैं कि 23 मई को मतगणना स्थल पर आवश्यक स्वास्थ्य सुविधाएं उपलब्ध कराई जाएं। उन्होंने यह आदेश प्रोथेक्ल को दृष्टित रखते हुए दिए हैं कि स्वास्थ्य शासकरी पालीटेडिक्क महाविद्यालय में मतगणना कार्य के लिए अधिकारी, कर्मचारी प्रातः 6 बजे से मतगणना सामग्री तैयार होनी चाहिए। इस दौरान मतगणना स्थल पर आवश्यक स्वास्थ्य सुविधाएं उपलब्ध कराना सुनिश्चित करें।

केलकुलेटर एवं अन्य इलेक्ट्रॉनिक डिवाइस नहीं ले जाएं। उन्होंने मौके पर उपस्थित यातायात प्रणाली को निर्देश दिए कि निर्वाचन कार्य में लगे अधिकारी, कर्मचारी बाइकारा साईं मॉन्टरड वाले गांव से प्रवेश कर पालीटेडिक्क कॉलेज के सामने वाले मैदान पर वाहन खड़े करेंगे।

शिक्षा के क्षेत्र में मैहर विधायक के ऐतिहासिक कदम मतगणना संबंधी समीक्षा बैठक सम्पन्न

मैहर, (मारुति एक्सप्रेस)।
मैहर क्षेत्र के छात्र छात्राएं शिक्षा के क्षेत्र में नित नूतन आगम को रूढ़ रहे हैं प्रामाण्य क्षेत्र के छात्र छात्राएं भी अब्जव स्थान प्राप्त में पीछे नहीं। शिक्षा के क्षेत्र में जो सर्वांगीण विकास शैल्य विधायक नारायण त्रिपाठी ने किया उसे भुलाया नहीं जा सकता बल्कि इस क्षेत्र का इतिहास उसे बार बार नए आयामों को प्राप्त करते हुए देखाता है। बात स्कूलों के उत्थन की हो या कलेजों के खुलने की या फिर विधायक पदोन्नति के माध्यम से निःसुक्त कक्षाओं की या ओं ओं जाने मध्यप्रदेश के रूप में रहे इतिहास की जो अतिरिक्त प्थां में अपना नाम दर्ज कर मैहर के गौरव को विश्व पटल में स्थापित करने का काम किया उसी का परिणाम है कि आज हर क्षेत्र में शिक्षा के क्षेत्र में एक नई ऊर्जा का आगोश होत रहा जा रहा है। विधायक नारायण त्रिपाठी ने जो सुरक्षित मूल्य विद्यार्थकों ने ही में की ओर उनके अछे परिणाम क्षेत्र के छात्र छात्राओं को प्रेरित आज कई बेवस छात्र छात्राओं ने बेहतर प्रयास हासिल कर अपने जीवन को सुखद और सामर्थ्यमान बनाया। मैहर विधायक नारायण



त्रिपाठी की उम्दा सोच कि जब मैहर पढ़ेगा तभी तो विकास होगा। इसी क्रम को आगे बढ़ाते हुए उन्होंने शिक्षा के क्षेत्र में तमाम कार्य किये और आज भी अगोश ललक इस कार्य को और अच्छ करने की है। मैहर विधायक नारायण त्रिपाठी ने वर्ष 2019 के आगे अपना परिणाम चाहे हाई स्कूल के हो या हायर सेकेंडरी के हो चाहे मध्यप्रदेश शिक्षा बोर्ड के हो या स्नातक बोर्ड अफ सेकेंडरी एजुकेशन के हो निज छात्र छात्राओं में अखंड

प्राप्त कर मैहर क्षेत्र को गौरवान्वित करने का कार्य किया है उन्हें कहां देते हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना की है साथ ही अग्रिम शिक्षा में हर संभव मदद किया जाने की बात कही है। मैहर विधायक नारायण त्रिपाठी ने मैहर क्षेत्र के कक्षा 10 में विद्यार्थियों में दूरभाष और लैप्सा स्थान प्राप्त करने वाले छात्र अमित राव कोला/पिता अनिल कोल हायर सेकेंडरी स्कूल बरवा से 487 अंक प्राप्त कर जिनमें दूरभाष और रजिस्टरमा साहू/पिता राधेश्याल साहू हायर सेकेंडरी स्कूल बरवा से 486 अंक प्राप्त कर जिनमें तीसरा स्थान प्राप्त किया उसकी अग्रिम शिक्षा की सम्पूर्ण जवाबदारी मैहर विधायक ने ली है। उन्होंने कहा की रमार्गे क्षेत्र के छात्र छात्राएं ऐसे ही अखल बनने रहे किसी भी प्रकार के आभाव को उनके चरच शिक्षा की प्रति में अडे नहीं आने दिया जाएगा हर संभव मदद उनके द्वारा मुहैया कराई जायेगी निडरता ही विद्यार्थकों को इस योग्य से छात्र छात्राओं की हितसा अफवाहें होगी साथ ही शिक्षा के क्षेत्र में नित नूतन आगम करने जिससे क्षेत्र में उत्तिक के साथ साथ सुख समृद्धि आयेगी।

मतगणना सारणीकरण का दिया गया प्रशिक्षण

पन्ना, (मारुति एक्सप्रेस)।
कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी मनोज खत्री की अध्यक्षता में मतगणना संबंधी कार्य की समीक्षा बैठक सम्पन्न हुई। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि मतगणना कार्य में लगे अधिकारी, कर्मचारी प्रातः 5.45 बजे मतगणना स्थल पर पहुँचें। इस आशय की सूचना अधिवर्धियों को भी दी जाए। जिससे वे समय पर उपस्थित हो जाएं। स्टूडिंग रूम खोलने संबंधी सभी तैयारियाँ कर ली जाएं। 23 मई को प्रातः 6 बजे स्टूडिंग रूम खोलने के लिए संबंधित अधिकारी, कर्मचारी मतगणना स्थल पर पहुँचें जाएं। स्टूडिंग रूम की चाँकियाँ जिला कोषाध्यक्ष के उमल केन्द्र में रखी गयी हैं। इन चाँकियों को निकालकर शासकरी पालीटेडिक्क महाविद्यालय पहुँचाने का दायित्व श्री ओ.पी. गुरू हस्तक्षर के उपायों द्वारा पर मतगणना की जानकारी अतिक की कि स्टूडिंग रूम संबंधी लोकवृक आदि धार पर उपलब्ध रहे और उपस्थित रहें। इस अवसर पर मतगणना कार्य में लगे अधिकारियों को उनके दायित्वों के संबंध में विस्तारपूर्वक संबंधी कार्यवाही की मार्काइज 21 मई को की जाएगी। इस

अवसर पर सभी संबंधित अधिकारी, कर्मचारी उपस्थित रहे। ईश्वरीय मशीनों को स्टूडिंग रूम से निर्धारित मतगणना टेबल तक ले जाने तक के लिए विद्युत चार्जिंग अंगण कक्षाओं को प्रशिक्षण दिया जाए। जिसमें ईश्वरीय को मतगणना टेबल तक पहुँचाने में मदद करनी। कर्मचारी प्रातः 5.45 बजे मतगणना स्थल पर पहुँचें। इस आशय की सूचना अधिवर्धियों को भी दी जाए। जिससे वे समय पर उपस्थित हो जाएं। स्टूडिंग रूम खोलने संबंधी सभी तैयारियाँ कर ली जाएं। 23 मई को प्रातः 6 बजे स्टूडिंग रूम खोलने के लिए संबंधित अधिकारी, कर्मचारी मतगणना स्थल पर पहुँचें जाएं। स्टूडिंग रूम की चाँकियाँ जिला कोषाध्यक्ष के उमल केन्द्र में रखी गयी हैं। इन चाँकियों को निकालकर शासकरी पालीटेडिक्क महाविद्यालय पहुँचाने का दायित्व श्री ओ.पी. गुरू हस्तक्षर के उपायों द्वारा पर मतगणना की जानकारी अतिक की कि स्टूडिंग रूम संबंधी लोकवृक आदि धार पर उपलब्ध रहे और उपस्थित रहें। इस अवसर पर मतगणना कार्य में लगे अधिकारियों को उनके दायित्वों के संबंध में विस्तारपूर्वक संबंधी कार्यवाही की मार्काइज 21 मई को की जाएगी। इस

उपार्जन से संबंधित शिक्षायतों के लिए तहसीलवार दल का गठन

छतरपुर, (मारुति एक्सप्रेस)।
छतरपुर जिले में रबी उपार्जन वर्ष 2019-20 में किसानों से सम्बंधित मूल्य पर गेहूँ उपार्जन का कार्य निवार किए गए 95 उपार्जन केन्द्रों पर निरंतर जारी है। अगर कलेक्टर प्रेम सिंह चौहान ने उपार्जन के संबंध में खरीदी, परिवहन और भण्डारण की स्थानीय समितियों और परिवहनकर्ताओं की शिकायतों के निराकरण, निगरानी और पर्यवेक्षण के लिए तहसीलवार 5-5 अधिकारियों के दल का गठन किया है। दल में क्षेत्रीय फरवारी, छाद्य निरीक्षक, प्रबंधक वेयर हाइसिंग कारपोरेशन के मो.नं. 9425364075 और सूक्ष्म रतन महाप्रबंधक जिला सहकारी क्रेदीय बैंक के मो.नं. 83492019116 का निराकरण कर शिकायतों प्रारंभ में जानकारी भेजने के साथ-साथ खरीदी

केन्द्रों में कोई अत्यवस्था, किसानों की परेशानी और अन्य अनियमितताएँ पाए जाएं पर मौके पर ही तत्काल निराकरण सुनिश्चित करने के निर्देश भी दिए गए हैं। जिला उपार्जन समिति के अधिकारियों मुकेश जैन उपायुक्त सहकारिता के मो.नं. 9893256741, मनोज करण्य उप संचालक कृषि के मो.नं. 9826254173, स्वाति जैन जिला आपूर्ति अधिकारी के मो.नं. 7987229181, रिंकी साहू जिला प्रबंधक सिविल सप्लाय कारपोरेशन के मो.नं. 6260698106, आर.ए. मिश्रा जिला प्रबंधक वेयर हाइसिंग कारपोरेशन के मो.नं. 9425364075 और सूक्ष्म रतन महाप्रबंधक जिला सहकारी क्रेदीय बैंक के मो.नं. 83492019116 का निराकरण कर शिकायतों प्रारंभ में जानकारी भेजने के साथ-साथ खरीदी

वन विभाग ओर पशुचिकित्सालय की कानूनी प्रक्रिया में गई एक बंदर की जान



देवेन्द्रनगर, (मारुति एक्सप्रेस)।

देवेन्द्रनगर में सस्य से संबंधियों की इलाज के लिए पशु पालकों को इधर से उतर ले जाना पड़ता है और समयथा हमेशा बानी रहती है जिसके चलते अनेक वाने पशुओं की परेशानी जाना होगा स्थानीय लोग बंदर को फारेस्ट ऑफिस लेकर गए तो फारेस्ट के अधिकारी बोले यहां डॉ नहीं है फोन लगा कर बुलाता हूँ। यह बाद डॉ साहब आये और थोड़ा बंदर को देखा और बंदर की मौत हो गई 21 मई को बंध के बीच में फसल के कारण बंदर का इलाज नहीं हो सका जिस कारण बंदर की मौत हो गई इसकी जानकारी कलेक्टर साहब को दी गई जिला मुख्यालय जिला पशु चिकित्सालय फना को दी जिसके चलते बंदर की मौत हो गई



होगी लेकिन बंदर का प्राथमिक उपचार भी नहीं किया गया कण्डर बोले मेरे हाथ इलाज नहीं होगा आपको बंदर को फारेस्ट ऑफिस लेकर जाना होगा स्थानीय लोग बंदर को फारेस्ट ऑफिस लेकर गए तो फारेस्ट के अधिकारी बोले यहां डॉ नहीं है फोन लगा कर बुलाता हूँ। यह बाद डॉ साहब आये और थोड़ा बंदर को देखा और बंदर की मौत हो गई 21 मई को बंध के बीच में फसल के कारण बंदर का इलाज नहीं हो सका जिस कारण बंदर की मौत हो गई इसकी जानकारी कलेक्टर साहब को दी गई जिला मुख्यालय जिला पशु चिकित्सालय फना को दी जिसके चलते बंदर की मौत हो गई

पुष्पांजलि विद्या मंदिर स्कूल के छात्रों ने मारी बाजी



भदरपुर, (मारुति एक्सप्रेस)।

भदरपुर स्थित पुष्पांजलि विद्या मंदिर हाई स्कूल कक्षा 10वीं ने छात्रों में बोर्ड परीक्षा में बाजी पर स्कूल माता पिता का नाम फुले पर में गौरवान्वित किया है। अखल अंक लाने वाले छात्र विवासा पिता रामप्रसाद कुवठाल 95.2 प्रतिशत, रविन जैवाल पिता शिशुप्रसाद 87 प्रतिशत, अर्जुन जैवाल पिता कामलेश जैवाल 84 प्रतिशत, शोचन खान पिता अनमत उख खान 82 प्रतिशत। इसमें से सभी को विद्यालय प्राथम में शुभकामना देते हुए उज्वल भविष्य की कामना की है।

बाघ का शिकार मामला दो फरार आरोपी गिरफ्तार

तीसरे की तलाश जारी, वन विभाग के अभिरक्षक से भागे थे आरोपी

सतना (मारुति एक्सप्रेस)। सरभंगा के जंगल में विगत 12-13 मई की रात करंट लगाकर बाघ का शिकार करने वाले फरार तीन में से दो आरोपियों को मझगांव पुलिस और वन विभाग की संयुक्त सर्चिंग के दौरान गिरफ्तार कर लिया गया। इसके साथ ही फरार तीसरे आरोपी की तलाश जारी है। इस संबंध में मिली जानकारी के मुताबिक मझगांव पुलिस ने बाघ के शिकार मामले के फरार दो आरोपी रज्ज काल और राजेश मवासी को गिरफ्तार कर लिया है। दोनों आरोपियों को पुलिस ने अमरझंज के जंगल से पकड़ने में सफलता पायी है। कहा जा रहा है कि तीसरा आरोपी ज्वाला सतनामी भी इसी जंगल में छुपा है। जिसे पुलिस और वन विभाग की टीम तलाश रही है। मझगांव पुलिस ने दोनों आरोपियों को मुखबिर की सूचना पर की गयी सर्चिंग के दौरान प्रातः साढ़े 9 बजे के आसपास दबोच लिया।

खिड़की तोड़कर भागे थे आरोपी

बाघ के शिकार मामले में वन विभाग ने अमिहरी गांव से तीन आरोपियों रज्ज काल, राजेश मवासी और ज्वाला सतनामी को पकड़ा था। इसके साथ ही उन्हें वन विभाग की अफिसलों में मझगांव रेंज हाउस में रखा गया था। बताया गया है कि तीनों आरोपी खिड़की तोड़कर फरार हो गये थे। आरोपियों के फरार होने के बाद वन विभाग ने मझगांव थाने में एक-अर्ध-आर दल को तैनात कर पुलिस से आरोपियों को गिरफ्तारी की अपील की थी। जिसके बाद पुलिस हरकत में आया और अमरझंज के जंगल से मुखबिरों की सूचना पर फेब्रुवरी करत हुए दो आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया।



बाघल कोड़े

तय्या है मामला

मझगांव रेंज के अमिहरी वीट में विगत 12-13 मई की रात बघातियों को शिकार खिलाने के उद्देश्य से करंट लगाकर शिकार माने के लिये 11 हजार केवरी से नगी तार बिछाई गयी थी, जिसमें तीन वर्षीय बघ के करंट में फंसेने से मौत हो गयी थी। सुबह जब वन विभाग को इस बात की जानकारी हुई तो वन विभाग ने बाघ का पोस्टमार्टम करते हुये अग्नि संस्कार करवाये और अमिहरी गांव से तीन सदस्यों को इस मामले में गिरफ्तार किया। वन विभाग के अधिकारी-कर्मचारी आरोपियों से इस मामले में पूछताछ कर ही रहे थे कि मौका पकड़ कर तीनों आरोपी खिड़की तोड़कर फरार हो गये।

वन कर्मियों पर गिरी गाज

बाघ के शिकार मामले में फरार हुए तीनों आरोपियों को लेकर वन विभाग ने तीन वनरक्षकों को जहाँ निर्बाधत कर दिया, वहीं वे वन कर्मियों को सेवा से पृथक करने का नोटिस जारी किया गया।

पकड़ से दूर तीसरा आरोपी

पुलिस को अभी भी बाघ के शिकार मामले में फरार तीसरा आरोपी ज्वाला सतनामी की तलाश है। खबर लिखे जाने तक पुलिस ने दो आरोपियों को तो गिरफ्तार कर लिया, लेकिन तीसरा आरोपी पुलिस को पकड़ से दूर है। इस मामले में मझगांव थाना प्रभारी ओपी चौगड़े ने कहा कि पुलिस ने अपना जाल बिछाया हुआ है और उम्मीद है कि तीसरे आरोपी को भी आज पकड़ लिया जायेगा।

अध्यक्ष के रिश्तेदार नगर परिषद में करते हैं ठेकेदारी रामसुशील का एक और कारनामा, भाई-चाचा का नियम विरुद्ध करवा रहा भुगतान



सतना (मारुति एक्सप्रेस)।

पीएम आवास में करोड़ों रुपये घोटाले के आरोपी रामनगर नगर परिषद अध्यक्ष रामसुशील पटेल की मनमानी आज भी बंद नहीं हुई है। रामसुशील पटेल ही अपने कारनामों को बजह से काफी चर्चित हैं। अभी भी उनके द्वारा नगर परिषद में जमकर भाई-भतीजावाद चलाया जा रहा है। दिलचस्प बात यह है कि अध्यक्ष रामसुशील पटेल के संरक्षण में उनके सगे भाई राजेन्द्र पटेल एवं सगे चाचा गोरेलाल पटेल नियम विरुद्ध नगर परिषद की ठेकेदारी कर रहे हैं। सूत्रों की माने तो रामसुशील अपने रिश्तेदारों को नियम विरुद्ध न केवल ठेके दिलवा रहे हैं, बल्कि निर्माण कार्य पूरा होते ही ठेके की पूरी रकम का भी भुगतान करवा रहे हैं। वहीं दर्जनों ठेकेदार महीने से निर्माण कार्य पूरा करने के बाद भुगतान के लिये नगर परिषद के चक्कर काट रहे हैं। कभी चुनौती बरसता तो कभी आचार संहिता का हवाला देते हुये अध्यक्ष रामसुशील पटेल हस्ताक्षर नहीं कर रहे। भुगतान न मिलने के कारण अधिकार ठेकेदारों का काम-काज लगभग ठप्प हो चुका है।

घिना मूल्यांकन करवाया भुगतान

सूत्र बताते हैं कि गत दिनों नगर परिषद अध्यक्ष रामसुशील ने अपने सगे भाई राजेन्द्र पटेल एवं चाचा गोरेलाल को निर्माण कार्य का मूल्यांकन एवं भौतिक सत्यापन किये बगैर दार्ड-तीन लाख रुपये का भुगतान भी करा दिया।

4 करोड़ 59 लाख का हुआ आवास घोटाला

हासिल जानकारी के मुताबिक पीएम आवास में पीएम तीन करोड़ के घोटाले के बाद 184 लाख का घोटाला और सामने आने पर कोर्ट द्वारा दैनी प्रकरणों को लिक कर दिया गया है। उधर नगर परिषद अध्यक्ष रामसुशील पटेल द्वारा घोटाले में गिरफ्तारी से बचने के लिये न्यायालय में लगाई गयी अर्जी पर उनको कोर्ट ने अग्रिम जमानत दे दी है।

हितगाहियों की किशत रोकी

नगर परिषद अध्यक्ष द्वारा पीएम आवास के करीब 184 हिताहियों की दूसरी किशत आवंटन में जानबूझ कर अड़गेबाजी की जा रही है। बताया जाता है कि अध्यक्ष रामसुशील न तो कार्यालय आते हैं और न ही सीएमओ द्वारा घर पर फाईने भिजवाने पर हस्ताक्षर करते हैं। जिससे चलते पीएम आवास के हिताहियों की दूसरी किशत लटक गयी। जिसके चलते हिताहियों के आवास-आधे-अधे-अधे बन रहे हैं।

ट्रक-पिकप भिड़ंत में ड्राइवर घायल

चालक की सतर्कता से बड़ा हादसा टला

सतना (मारुति एक्सप्रेस)।



अमरपटन थाना अन्तर्गत रामनगर रोड पर आज सुबह एक ट्रक और पिकप आपस में भिड़ गये। हालांकि ट्रक ड्राइवर द्वारा वाहन नीचे उतार लेने के कारण बड़ा हादसा टला गया। इस दुर्घटना में

में पिकप के ड्राइवर का मामूली चोट आई है। घटना के संबंध में बताया गया कि पिकप चालक सड़कियों को लेकर रामनगर की ओर जा रहा था। जबकि ट्रक चालक रामनगर की ओर अमरपटन आ रहा था। इसी दरमियान सड़की बेव्यवस्थित के पास घेनें वाहनों के चालकों ने अपना निवर्तन छोड़ दिया। हालांकि दुर्घटना टालने के लिये चालकों ने वाहनों सड़क को पटरी से नीचे उतारा, जिससे बड़ी दुर्घटना टला गयी। वाहनों के टकराने से पिकप के ड्राइवर को चोट आई है, जिसे अमरपटन सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र ले जाया गया। उपचार के बाद डॉक्टर ने उसे छुट्टी दे दी। अमरपटन थाना पुलिस के मुताबिक इस दुर्घटना की रिपोर्ट किसी के भी द्वारा नहीं लिखवाए लेने के कारण बड़ा हादसा टला गया। इस दुर्घटना में

बस से महिला बैग चोरी, 50 हजार के गहने थे बैग में

सतना (मारुति एक्सप्रेस)।

सतना बस स्टैंड में बस से एक महिला का चोरों ने बैग पर कर दिया। बताया गया है कि महिला के बैग में 50 हजार रूपय की कीमत के गहनों के साथ कपड़े रखे थे। बस आदर्शिक ट्रेवलस की बटाई जा रही है। फिदाहाल खबर लिखे जाने तक घटना की रिपोर्ट दर्ज नहीं कराई गई। लेकिन बस स्टैंड में बैग चोरी होने के बाद हड़कंप मच गया। वहीं बस के ड्राइवर, क्लीनर महिला का बैग ढूँढने में लग गए। सूत्रों की माने तो महिला का बैग नहीं मिलता और महिला कोलागवां थाने में शिकायत दर्ज कराने की बात कर रही थी। बता दें की बस स्टैंड में इन दिनों चोरों का गैंग सक्रिय है और एटीएम तक को यह चोर निशाना बना रहे हैं।



स्व. सरोज सिंह की अस्थियां त्रिवेणी संगम में विर्सजित

सतना (मारुति एक्सप्रेस)।

प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री स्वर्गीय अर्जुन सिंह की धारणीली स्वर्गीय सरोज सिंह की अस्थियां त्रिवेणी संगम के प्रयागराज के त्रिवेणी संगम में विर्सजित कर दी गईं। उनके भेटे अभिमन्यु सिंह और पूर्व नेता प्रतिपक्ष अजय सिंह राहुल अस्थियां लेकर प्रयागराज पहुंचे जहाँ पिछटदान के बाद संगम में

अस्थियां विर्सजित की गईं। उल्लेखनीय होगा कि श्रीमती सरोज सिंह का विगत दिनों बीमारि के बाद चर्च मिलने में निदान हो गया था। उनका अंतिम संस्कार शिवसागर लालबा शिवराजपुर में किया गया। परंपरा मुताबिक तीन दिनों बाद अस्थियां प्रतियक्ष अजय सिंह राहुल अस्थियां लेकर प्रयागराज पहुंचे जहाँ पिछटदान के बाद संगम में प्रवाहित किया गया।

सड़क हादसे में रेलवे प्वाइंट्समैन की मौत

सतना (मारुति एक्सप्रेस)।

मैहर स्टेशन में प्वाइंट्समैन के पद पर कार्यरत राममूरत पटेल की बीती रात सड़क हादसे में मौत हो गयी। घटना के संबंध में हासिल जानकारी के मुताबिक रेलवे प्वाइंट्समैन राममूरत पटेल 26 वर्ष निवासी गोड़या अपनी सकार प्वाइंट्समैन राममूरत पटेल की घटना स्थल करुटी समाव कर जब बाइक क्रमांक एमपी 19

एमई 5394 पर सवार होकर गोड़या अपने घर जा रहा था। इसी दौरान पोंडी ग्राम के पास तेज का बस शासकीय चिकित्सालय से पोस्टमार्टम कराने के बाद सड़क पर जिनको को सौंप दिया। पुलिस मंग कारज कर घटना काफिर करने वाले अज्ञात वाहन चालक के खिलाफ मुकदमा पंजीबद्ध कर उसकी तलाश कर रही है।

किशोरी के साथ रेप के बाद हत्या, नहीं गिरफ्तार हो सके आरोपी

सतना (मारुति एक्सप्रेस)।

अमरा थाना अन्तर्गत धनेदुी ग्राम में गत 12-13 मई की दरमियानी रात एक किशोरी के साथ रेप के बाद उसकी हत्या के मामले में अभी तक पुलिस के हाथ खाली है। उफुल एवं हत्या का आरोपी अभी तक गिरफ्तार नहीं किया जा सका है। हालांकि पुलिस इस मामले में अज्ञात आरोपी के खिलाफ धारा 302 एवं 376 का मुकदमा चलाकर मंग शिवेचना कर रही है। थाना प्रभारी के मुताबिक इस अधी हत्या का फिलहाल कोई सुराग नहीं मिल सका है। लेकिन पुलिस घटना स्थल के आसपास एवं गांव में ग्रामीणों से सलाह पूछताछ कर सुराग जुटाने का प्रयास कर रही है।

बीएलओ के पास से पकड़ाई बीजेपी की मतदाता पर्ची और झंडे, 59 फर्जी वोटर कार्ड भी जब्त

इंदौर/भोपाल, मारुति एक्सप्रेस। (एन।एन।सी)

मध्यप्रदेश में अबतक 8 सौटों पर 45981 प्रतिशत से ज्यादा मतदान हो चुका है।अब भी तेज धूप और गर्मी होने के बावजूद लोगों में वोटिंग के प्रति भारी उत्साह देखने को मिल रहा है।एलपीएम धराय होने की खबरें सामने आ रही हैं।अब इंदौर में बाई क्रमांक 48 में बीएलओ के पास से भाजपा का झंडा और मतदाता पर्ची के साथ अन्य सामग्री पकड़े जाने का मामला सामने आया है। दरअसल, इंदौर के राम मंदिर बड़ी म्वालेटली बाई क्रमांक 48 में बीएलओ के पास से भाजपा का झंडा व भाजपा के सम्पर्धन में दी जाने वाली सभी मतदाता पर्ची अन्य सामग्री अभी मौके पर से पकड़ाई है। जिसकी शिकायत कलेक्टर निर्वाचन अधिकारी को की गई है।



मौके पर पूर्व विधायक सत्यनारायण पटेल द्वारा कलेक्टर को शिकायत की गई। वहीं बाई नंबर 22 जिनेश्वर स्कूल की आगमवाड़ी कार्यकर्ता महिला से 59 फर्जी वोटर कार्ड पकड़ाए। इस महिला को होतमरन थाना पुलिस थाने लेकर आई। वहीं इंदौर। 37/2ए विभाग गतिजोरी गली में रहने वाली प्रभावती रघुवंशी और उनकी बहिन मधुबाला ने विधानसभा चुनाव में वोट जलाने के लिये लोकरसा चुनाव का मतदान करने गुजराती कॉलेज पहुंचे तो पता चला वोटर लिस्ट से नाम गायब है। अब वे इधर-उधर भटककर लौट गये।

MARUTI Session-2019-20

College of Education

B.Ed कालेज कोड-2208 **D.El.Ed** कालेज कोड-31220

सोपे महाविद्यालय में प्रवेश की सुविधा Admission OPEN

» नि:सुल्क ऑनलाइन पंजीवन की सुविधा
» ST/SC obc के छात्रों को दासन के निवामानुसार छात्रवृत्ति की सुविधा

Add. Near about 1km Distance Distt. Collectrate Dhawari Petrol Pump Mahadeva Road, Satna (M.P.)
9200294636, 8770402302

website : www.marutisatna.com E-mail: akantojha@gmail.com

स्वनाधिकारी, प्रकाशक एवं मुद्रक उमेश चतुर्वेदी द्वारा उचय प्रेस, धवारी से मुद्रित चांदवारी रोड गली नं.1 सतना से प्रकाशित एवं सम्पादित। प्रधान संपादक-उमेश चतुर्वेदी लालन एवं संपादक-कृपाशंकर त्रिवेदी, आर.एन.आई. नं. एम.पी.एच.आई.एन./2009/34442, फोन नम्बर-07672-237511 फैक्स-237511 (पी.आर.वी. एक्ट के अंतर्गत समाचारों के प्रकाशन एवं निवर्तन के लिए जिम्मेदार है।)